



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради за I півріччя 2021 року

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши клопотання комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради від 22 липня 2021 р. №206, заслухавши звіт про виконання фінансового плану підприємства за I півріччя 2021 року та враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити звіт про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради за I півріччя 2021 року (додається).
2. Директору комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради Ларисі Музиці забезпечити своєчасне виконання вимог, передбачених фінансовим планом.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А. Беца та на постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» Дунаєвецької міської ради за II квартал 2021 року

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши клопотання комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» Дунаєвецької міської ради, заслухавши звіт підприємства про виконання фінансового плану за II квартал 2021 року, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити звіт про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» Дунаєвецької міської ради за II квартал 2021 року (додається).

2. Головному лікарю комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» Дунаєвецької міської ради Володимиру Крупку забезпечити своєчасне виконання вимог, передбачених фінансовим планом.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А. Бец та на постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАШЕВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Дунашевецька багатопрофільна лікарня» Дунашевецької міської ради на 2021 рік в новій редакції

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши клопотання комунального некомерційного підприємства «Дунашевецька багатопрофільна лікарня» Дунашевецької міської ради від 04 серпня 2021 р. №915, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити фінансовий план комунального некомерційного підприємства «Дунашевецька багатопрофільна лікарня» Дунашевецької міської ради на 2021 рік в новій редакції (додається).

2. Головному лікарю комунального некомерційного підприємства «Дунашевецька багатопрофільна лікарня» Дунашевецької міської ради Володимиру Крупку забезпечити своєчасне виконання вимог, передбачених фінансовим планом.

3. Рішення п'ятнадцятої сесії міської ради VIII скликання від 13 липня 2021 р. №4-15/2021 «Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Дунашевецька багатопрофільна лікарня» Дунашевецької міської ради на 2021 рік в новій редакції» вважати таким, що втратило чинність.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А. Бец, постійні комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації (голова постійної комісії В. Чекман), з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАСВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження Положення про ритуальну службу на території Дунаєвецької міської територіальної громади

Відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про поховання та похорону справу», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Положення про ритуальну службу на території Дунаєвецької міської територіальної громади (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка та постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг (голова комісії Н. Казімірова).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про внесення змін до міського  
бюджету на 2021 рік

У відповідності до пункту 23 частини 1 статті 26, статті 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції фінансового управління Дунаєвецької міської ради, спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення третьої (позачергової) сесії міської ради VIII скликання від 22.12.2020р. №9-3/2020 «Про міський бюджет на 2021 рік»:

1.1. Перепланувати раніше виділені кошти:

1.1.1. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 0611021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти» та збільшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 0611142 «Інші програми та заходи у сфері освіти» на суму 28 000 грн. (головний розпорядник – управління освіти, молоді та спорту міської ради).

1.1.2. Зменшити видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) та збільшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 0611070 «Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми» на суму 21 187 грн. (головний розпорядник – управління освіти, молоді та спорту міської ради).

Зменшити профіцит загального фонду міського бюджету та дефіцит спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) на суму 21 187 грн. за рахунок коштів, що передаються з загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду).

1.1.3. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету та збільшити видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) по КПКВКМБ 0611070 «Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми» на суму 88 198 грн. (головний розпорядник – управління освіти, молоді та спорту міської ради).

Збільшити профіцит загального фонду міського бюджету та дефіцит спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) на суму 88 198 грн. за рахунок коштів, що передаються з загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду).

1.1.4. Зменшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 1013104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю» на суму грн. 407 000

грн., в тому числі видатки на оплату праці – 333 600 грн. (головний розпорядник – управління праці та соціального захисту міської ради) та збільшити:

- видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 0112111 «Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» – 50 000 грн. (головний розпорядник – міська рада);

- видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) по КПКВКМБ 0116011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» - 330 000 грн. (головний розпорядник – міська рада);

- видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) по КПКВКМБ 0116030 «Організація благоустрою населених пунктів» - 27 000 грн. (головний розпорядник – міська рада).

Збільшити профіцит загального фонду міського бюджету та дефіцит спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) на суму 357 000 грн. за рахунок коштів, що передаються з загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду).

1.2. Збільшити доходи спеціального фонду міського бюджету по коду 33010100 «Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які знаходяться на території Автономної Республіки Крим» на суму 25 000 грн.

Збільшити видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) по КПКВКМБ 0117650 «Проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки чи права на неї» на суму 25 000 грн. (головний розпорядник – міська рада)

1.3. Затвердити розпорядження заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради від 28.07.2021р. №241/2021-р «Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік»:

Збільшити доходи загального фонду міського бюджету по коду 41035500 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності ширококуткового доступу до Інтернету в сільській місцевості» на суму 205 000 грн..

Збільшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 0117540 «Реалізація заходів, спрямованих на підвищення доступності ширококуткового доступу до Інтернету в сільській місцевості» на суму 205 000 грн.. (головний розпорядник – міська рада).

1.4. Зменшити видатки спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) та збільшити видатки загального фонду міського бюджету по КПКВКМБ 0119800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» на суму 17 000 грн. (головний розпорядник – міська рада).

Зменшити профіцит загального фонду міського бюджету та дефіцит спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) на суму 17 000 грн. за рахунок коштів, що передаються з загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду).

2. Додатки 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 до рішення третьої (позачергової) сесії міської ради VIII скликання від 22.12.2020р. №9-3/2020 «Про міський бюджет на 2021 рік» з урахуванням внесених змін викласти у новій редакції відповідно до даного рішення.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, фінансове управління Дунаєвецької міської ради (Т.Абзалова) та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації (голова комісії В.Чекман).

**Пояснювальна записка  
до проекту рішення сімнадцятої сесії міської ради  
від 19 серпня 2021 року  
«Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік»**

1.1. Перепланування раніше виділених коштів:

- для виплати іменних стипендій у вересні-грудні 14 обдарованим дітям громади в галузі освіти, 28,0 тис.грн. перепланувати з оплати поточного ремонту в загальноосвітніх закладах;

- 21,2 тис.грн., зекономлених при проведенні капітального ремонту приміщень для навчального центру «Наука для всіх», спрямувати на поточний ремонт сходів будівлі Центру позашкільної освіти;

- 88,2 тис.грн., які є економією при проведенні поточного ремонту кімнат для проведення гурткової роботи з дітками дошкільного віку, перепланувати на придбання інтерактивної панелі та ноутбуку для Центру.

- економію по заробітній платі з нарахуваннями по Територіальному центру соціального обслуговування в сумі 407,0 тис.грн., яка виникла в зв'язку із наявністю вакантних посад, запланувати на оплату природного газу комунальним-некомерційним підприємством «Центр первинної медико-санітарної допомоги» (50,0 тис.грн.), співфінансування капітального ремонту даху житлового будинку по вул.Шевченка,49 м.Дунаївці відповідно до міської цільової Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) на території Дунаєвської міської ради на 2020-2021 роки (330,0 тис.грн.), придбання високоріза для комунального підприємства «Благоустрій Дунаєвщини» (27,0 тис.грн.).

1.2. За рахунок авансових платежів від продажу земельних ділянок комунальної власності запланувати оплату послуг по виготовленню документації з експертних грошових оцінок земельних ділянок, що готуються до продажу (25,0 тис.грн.)

1.3. Затвердження розпорядження заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради від 28.07.2021р. №241/2021-р «Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік»: зміни стосуються освоєння коштів в сумі 205,0 тис.грн., виділених міському бюджету згідно розпорядження КМУ від 09.06.2021р. №622-р «Про розподіл у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності ширококуткового доступу до Інтернету в сільській місцевості» і які мають бути спрямовані на підключення закладів соціальної інфраструктури двох населених пунктів громади (Кривчика і Степка) до ширококуткового доступу Інтернету.



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження Стратегії розвитку  
Дунаєвецької міської територіальної  
громади до 2027 року

Керуючись п. 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до вимог Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року №695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, рішення Хмельницької обласної ради від 20 грудня 2019 року № 49-29/2019 «Про Стратегію регіонального розвитку Хмельницької області на 2021 – 2027 роки», з метою створення передумов для подальшого соціально-економічного розвитку Дунаєвецької міської територіальної громади, визначення основних пріоритетів та стратегічного бачення майбутнього громади, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Стратегію розвитку Дунаєвецької міської територіальної громади до 2027 року (додається).
2. Виконавчим органам міської ради, підприємствам, установам та організаціям усіх форм власності, інститутам громадянського суспільства, розташованим на території Дунаєвецької міської ради, враховувати положення Стратегії розвитку Дунаєвецької міської територіальної громади до 2027 року при розробленні плану соціально-економічного розвитку та щорічних програм.
3. Оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті Дунаєвецької міської ради.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на міського голову В. Заяць та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації (голова комісії В. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятій сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про управління комунальним  
майном Дунаєвецької міської ради

Керуючись пунктом 30 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про порядок закріплення майна власності територіальної громади Дунаєвецької міської ради за підприємствами, установами, закладами на правах господарського відання (оперативного управління), затвердженого рішенням чотирнадцятої сесії міської ради VII скликання від 10.11.2016 р. №13-14/2016р., розглянувши клопотання комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради від 21.07.2021 р. №218, управління культури, туризму та інформації Дунаєвецької міської ради від 04.08.2021 р. № 01-17/123, управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради від 05.08.2021 р. №01-15/164/2021 та враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Закріпити на праві оперативного управління за комунальним некомерційним підприємством «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради нежитлові приміщення, а саме:

1.1. Будівлю АЗПСМ с. Велика Побійна, вул. Центральна, 10, загальною площею 132,0 м<sup>2</sup>;

1.2. Комплекс будівель АЗПСМ с. Миньківці, вул. Шевченка, 18, загальною площею 2734,0 м<sup>2</sup>.

2. Закріпити на праві оперативного управління за управлінням соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради частину адміністративної будівлі, загальною площею 36,4 м<sup>2</sup> за адресою: вул. Шевченка, 50, м. Дунаївці, а саме:

2.1. Кабінет на першому поверсі № 1-15 загальною площею 17,9 м<sup>2</sup>;

2.2. Кабінет на другому поверсі № 2-15 загальною площею 18,5 м<sup>2</sup>.

3. Вилучити з оперативного управління комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр» основні засоби, а саме:

3.1. Нежитлове приміщення сільського клубу, інвентарний номер 10310001, первісною балансовою вартістю – 47 373,00 грн., за адресою: с.Пільний Мукарів, вул.Миру, 77, Дунаєвецького району, Хмельницької області;

3.2. Обладнання сцени, первісною балансовою вартістю - 4426,00 грн, що знаходиться при Пільномукарівському сільському клубі за адресою: с.Пільний Мукарів, вул.Миру, 77, Дунаєвецького району, Хмельницької області.

4. Доручити директору комунального некомерційного підприємства «Дунаєвецький центр первинної медико-санітарної допомоги» Дунаєвецької міської ради Л.Музиці, начальнику управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради М.Островському, директору комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр» М. Морозову, відділу бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (О. Рищенко) забезпечити здійснення заходів щодо приймання-передачі майна згідно чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, відділ економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (І. Кадюк), відділ бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (О. Рищенко) та постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг (голова комісії Н. Казімірова).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАШЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження оцінки  
вартості майна

Керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки про вартість майна, пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити оцінку вартості майна, а саме:

1.1. Нежитлових будівель загальною площею 361,8 м<sup>2</sup>, розташованих за адресою: вул. Шкільна, 1, с.Заставля, Хмельницької області, у розмірі \_\_\_\_\_,00 грн., (гривень) без урахування ПДВ.

1.2. Приміщення теплиці загальною площею 302,8 м<sup>2</sup>, що знаходиться за адресою: вул. Горького,15, м.Дунаївці, Хмельницької області, у розмірі \_\_\_\_\_,00 грн., (гривень) без урахування ПДВ.

1.3. Приміщення теплиці загальною площею 392,9 м<sup>2</sup>, що знаходиться за адресою: вул. Горького,15/3, м.Дунаївці, Хмельницької області, у розмірі \_\_\_\_\_,00 грн., (гривень) без урахування ПДВ.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, відділ економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунашецької міської ради (І. Кадюк), відділ бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету Дунашецької міської ради (О. Рищенко), та на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг (голова комісії Н. Казімірова).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження складу аукціонної комісії для продажу об'єктів приватизації комунальної власності Дунаєвецької міської ради

Відповідно до пункту 30 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», рішення п'ятнадцятої сесії Дунаєвецької міської ради VIII скликання від 13.07.2021 р. № 8-15/2021 «Про внесення змін до рішення чотирнадцятої сесії Дунаєвецької міської ради VIII скликання від 10.06.2021 р. № 6-14/2021 «Про приватизацію об'єктів, що перебувають у комунальній власності Дунаєвецької міської ради», керуючись Положенням про аукціонну комісію Дунаєвецької міської ради, затвердженої рішенням чотирнадцятої сесії Дунаєвецької міської ради VIII скликання від 10.06.2021 р. № 6-14/2021 «Про приватизацію об'єктів, що перебувають у комунальній власності Дунаєвецької міської ради» та з метою ефективного використання об'єктів, що перебувають у комунальній власності територіальної громади, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Відповідно до Переліку об'єктів Дунаєвецької міської ради, що підлягають приватизації, затвердженого рішенням п'ятнадцятої сесії Дунаєвецької міської ради від 13.07.2021 р., № 8-15/2021 «Про приватизацію об'єктів, що перебувають у комунальній власності Дунаєвецької міської ради» провести приватизацію об'єктів комунальної власності зазначеного під номерами 1, 2, 4 у Додатку 1 до цього рішення (додається).

2. Для продажу об'єктів комунальної власності зазначених під номерами 1, 2, 4 у додатку 1 до цього рішення, утворити та затвердити аукціонну комісію у складі:

БЕЦ Алла Вікторівна - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії;

ТАРЧИНСЬКА Ірина Петрівна - головний спеціаліст відділу економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету міської ради, секретар комісії;

БОГУШ Раїса Володимирівна – головний спеціаліст юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради;

ЛЯСОТА Тарас Анатолійович - начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради;

ЯВОРСЬКА Надія Леонтіївна - заступник начальника відділу бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Яценка, відділ економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (І.Кадюк) та постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг (голова комісії Н.Казімірова).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження протоколів про результати проведених електронних аукціонів

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», п.78 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020р. №483, Положенням про оренду майна Дунаєвецької міської ради, затвердженого рішенням дев'ятої сесії міської ради VIII скликання від 25.03.2021 р. №4-9/2021, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити протоколи про результати електронних аукціонів, а саме:

1.1. №LLE001-UA-20210719-97682 сформований оператором електронного майданчика – товариством з обмеженою відповідальністю «ЗАКУПКИ.ПРОМ.УА» 08.08.2021 р., о 20.00, з оренди частини адміністративної будівлі (поліклініки) кабінети №9, 10, загальною площею 26,4 м<sup>2</sup>, розташованого за адресою: вул. Горького, 7/7, місто Дунаївці, Хмельницької області, та визначити переможцем – Щербатого Анатолія Анатолійовича, ПІН 2302720034.

1.2. №LLE001-UA-20210716-81757 сформований оператором електронного майданчика – товариством з обмеженою відповідальністю «Національна електронна біржа» 08.08.2021 р., о 20:00, з оренди частини нежитлового приміщення, загальною площею 97,7 м<sup>2</sup>, розташованого за адресою: вул. Дунайгородська, 2, м.Дунаївці, Хмельницької області, та визначити переможцем – Громадську організацію «Футбольний клуб «ЕПЦЕНТР» м.Дунаївці», код ЄДРПОУ: 43731024.

2. Доручити міському голові укласти договори оренди нерухомого майна з переможцями визначеними у п.1 даного рішення.

3. Опублікувати в електронній торговій системі протоколи, а саме: №LLE001-UA-20210719-97682, №LLE001-UA-20210716-81757, про результати електронних аукціонів та укладені договори оренди нерухомого майна відповідно до вимог чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, відділ економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (І. Кадюк), відділ бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради (О. Рищенко), та на постійну комісію з питань житлово-

комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг (голова комісії Н. Казімірова).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження умов оренди об'єктів оренди, включених до Переліку першого типу об'єктів оренди комунального майна Дунаєвецької міської ради

Керуючись пунктом 30 частини першої статті 26, статтею 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання оренди державного та комунального майна», рішенням п'ятнадцятої сесії міської ради VIII скликання від 13.07.2021 р. №6-15/2021 «Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності Дунаєвецької міської ради» та враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити умови передачі в оренду об'єктів комунального майна, включених до Переліку першого типу об'єктів оренди комунального майна Дунаєвецької міської ради, що можуть бути передані в оренду на аукціоні, згідно додатку.
2. Опублікувати в електронній торговій системі оголошення про передачу в оренду майна комунальної власності Дунаєвецької міської ради, шляхом проведення аукціону, стосовно об'єктів нерухомого майна, зазначених в додатку до цього рішення.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, відділ економіки, інвестицій, комунального майна та агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету міської ради (І. Кадюк) та постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг (голова комісії Н. Казімірова).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження граничної штатної чисельності працівників дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів, установ та закладів, підпорядкованих Управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради на 2021 рік

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Господарським кодексом України, розглянувши клопотання управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради від 30.07.2021 р. № 641, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРШИЛА:**

1. Затвердити граничну штатну чисельність працівників дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів, установ та закладів, підпорядкованих Управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради на 2021 рік, а саме:

<b>Заклади дошкільної освіти</b>	<b>Кількість штатних одиниць</b>
Дунаєвецький заклад дошкільної освіти №1 «Ромашка» Дунаєвецької міської ради Хмельницької області	29,06
Дунаєвецький Центр розвитку дитини «Пролісок» Дунаєвецької міської ради Хмельницької області	41,4
Дунаєвецький заклад дошкільної освіти №3 «Берізка» Дунаєвецької міської ради Хмельницької області	31
Дунаєвецький заклад дошкільної освіти №4 «Теремок» Дунаєвецької міської ради Хмельницької області	29,83
<b>Дунаєвецький заклад дошкільної освіти №5 «Усмішка» Дунаєвецької міської ради</b>	<b>27,5</b>
Великожванчицький заклад дошкільної освіти «Калинка» Дунаєвецької міської ради Хмельницької області	4,5
Голозубинецький заклад дошкільної освіти «Сонечко» Дунаєвецької міської ради Хмельницької області	5
Лисецький заклад дошкільної освіти «Ромашка» Дунаєвецької міської ради Хмельницької області	4,75
Іванковецький заклад дошкільної освіти «Калина» Дунаєвецької	4,75

міської ради Хмельницької області	
Миньковецький заклад дошкільної освіти «Калинка» Дунаєвської міської ради Хмельницької області	5
Мушкунинський заклад дошкільної освіти «Сонечко» Дунаєвської міської ради Хмельницької області	4,5
Нестеровецький заклад дошкільної освіти «Лелека» Дунаєвської міської ради Хмельницької області	5
<b>Чанківський заклад дошкільної освіти «Сонечко» Дунаєвської міської ради Хмельницької області</b>	<b>5,5</b>
<b>Воробіївський заклад дошкільної освіти «Берізка» Дунаєвської міської ради Хмельницької області</b>	<b>4,5</b>
Гірчичнянський заклад дошкільної освіти «Дзвіночок» Дунаєвської міської ради Хмельницької області	6,0
Держанівський заклад дошкільної освіти «Сонечко» Дунаєвської міської ради Хмельницької області	4,25
Дем'яновецький заклад дошкільної освіти «Росинка» Дунаєвської міської ради Хмельницької області	4,25
Малопобіанський заклад дошкільної освіти «Малютко» Дунаєвської міської ради Хмельницької області	3,25
Пільномукарівський заклад дошкільної освіти «Сонечко» Дунаєвської міської ради Хмельницької області	5
Сиворогівський заклад дошкільної освіти «Малючок» Дунаєвської міської ради Хмельницької області	4
Малокужелівський заклад дошкільної освіти «Пролісок» Дунаєвської міської ради Хмельницької області	6,0
<b>Великокужелівський заклад дошкільної освіти «Сонечко» Дунаєвської міської ради Хмельницької області</b>	<b>3,25</b>
Рачинецький заклад дошкільної освіти «Берізка» Дунаєвської міської ради Хмельницької області	4,00
<b>Разом по дошкільних</b>	<b>242,29</b>

Загальноосвітні заклади	Педагоги, фінансування яких здійснюється за рахунок коштів освітньої субвенції	(без педагогів фінансування яких здійснюється за рахунок коштів освітньої субвенції)	Всього по закладу
Дунаєвський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст., гімназія» Дунаєвської міської ради Хмельницької області	82,64	<b>17,0</b>	<b>99,64</b>
Дунаєвська ЗОШ І-ІІІ ст. №2 Дунаєвської міської ради Хмельницької області	47,22	12,0	59,22
Дунаєвська ЗОШ І-ІІІ ст. №3	<b>64,81</b>	<b>24,75</b>	<b>89,56</b>

<b>Дунаєвської міської ради Хмельницької області</b>			
<b>Дунаєвська ЗОШ І-ІІІ ст. №4 Дунаєвської міської ради Хмельницької області</b>	<b>45,63</b>	10,0	<b>55,63</b>
Великожванчицька ЗОШ І-ІІІ ст. Дунаєвської міської ради Хмельницької області	23,36	12,0	35,36
Голозубинецька ЗОШ І-ІІІ ст. Дунаєвської міської ради Хмельницької області	25,75	11,0	36,75
Іванковецька ЗОШ І-ІІІ ст. Дунаєвської міської ради Хмельницької області	27,94	14,5	42,44
Миньковецька ЗОШ І-ІІІ ст. Дунаєвської міської ради Хмельницької області	24,59	14,0	38,59
Мушкунинецька ЗОШ І-ІІІ ст. Дунаєвської міської ради Хмельницької області	20,86	8,5	29,36
Нестеровецька ЗОШ І-ІІІ ст. Дунаєвської міської ради Хмельницької області	22,31	8,5	30,81
<b>Чанківська ЗОШ І-ІІІ ст. Дунаєвської міської ради Хмельницької області</b>	<b>22,72</b>	<b>8,0</b>	<b>30,72</b>
Вихрівська гімназія Дунаєвської міської ради Хмельницької області	17,42	8,5	25,92
Воробіївська гімназія Дунаєвської міської ради Хмельницької області	16,61	6,0	22,61
Великопобіянська гімназія Дунаєвської міської ради Хмельницької області	17,42	10,5	27,92
Лисецька гімназія Дунаєвської міської ради Хмельницької області	16,69	9,5	26,19
Рахнівська гімназія Дунаєвської міської ради Хмельницької області	18,97	15,0	33,97
Ганівська гімназія Дунаєвської міської ради Хмельницької області	15,42	11,5	26,92
Залісецька гімназія Дунаєвської міської ради Хмельницької області	17,19	11,5	28,69
<b>Зеленчанська гімназія Дунаєвської міської ради Хмельницької області</b>	<b>22,28</b>	12,5	<b>34,78</b>
Січинецька гімназія Дунаєвської міської ради Хмельницької області	17,03	11,0	28,03
<b>Разом по школах</b>	<b>566,86</b>	<b>236,25</b>	<b>803,51</b>

Назва	Кількість штатних одиниць
КУ Дунаєвецької міської ради «Інклюзивно-ресурсний центр»	8
Комунальна установа Дунаєвецької міської ради «Центр професійного розвитку педагогічних працівників»	4
КЗ Дунаєвецької міської ради «Будинок творчості школяра»	0
КЗ Дунаєвецької міської ради «Станція юних натуралістів»	0
КУ Дунаєвецької міської ради «Центр позашкільної освіти»	33,9
<b>Централізована бухгалтерія</b>	<b>13</b>
Група централізованого господарського обслуговування	8,75
Апарат управління освіти	4
Комунальна установа Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецький міський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	16,5
Дунаєвецька дитячо-юнацька спортивна школа	20,92

2. Управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради (І.Ісакова) затвердити нові штатні розписи по установах де відбулися зміни.

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення одинадцятої сесії міської ради VIII скликання від 07.05.2021 р. №13-11/2021 «Про затвердження граничної штатної чисельності працівників дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів, установ та закладів, підпорядкованих управлінню освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради на 2021 рік».

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А. Бец та постійні комісії міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації (голова комісії В. Чекман), з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про призначення іменних стипендій  
для обдарованих дітей та молоді

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши клопотання управління освіти, молоді та спорту міської ради, управління культури, туризму та інформації міської ради від 04.08.2021 р. №01-17/122 щодо нагородження іменними стипендіями, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Призначити з 01 вересня 2021 по 31 травня 2022 року (випускникам-стипендіатам – до 30 червня 2022 року) іменні стипендії Дунаєвецької міської ради для обдарованих дітей та молоді в сумі 500 грн. щомісячно, а саме:

**1.1. В галузі освіти:**

**Переможці олімпіад та конкурсів у 2020/2021 навчальному році:**

**1.1.1. Ігнат'єва Дана Сергіївна** – учениця 9-В класу Дунаєвецького навчально-виховного комплексу «ЗОШ I-III ступенів, гімназія» Дунаєвецької міської ради, переможець III (обласного) етапу XI Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (I місце), Всеукраїнського конкурсу імені Сергія Кемського до Дня Гідності та Свободи.

**1.1.2. Павлов Андрій Тарасович** – учень 11-Б класу Дунаєвецького навчально-виховного комплексу «ЗОШ I-III ступенів, гімназія» Дунаєвецької міської ради, переможець II (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких проєктів учнів-членів Малої академії наук України у секції «Технології програмування» (II місце).

**1.1.3. Корчагін Артем Олександрович** – учень 11-А класу Дунаєвецького навчально-виховного комплексу «ЗОШ I-III ступенів, гімназія» Дунаєвецької міської ради, переможець II (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких проєктів учнів-членів Малої академії наук України у секції «Internet-технології та Web дизайн» (II місце).

**1.1.4. Боднарчук Юлія Юрївна** – учениця 9 класу Іванковецької ЗОШ I-III ступенів Дунаєвецької міської ради, переможець II (очно-дистанційного) етапу XIII обласної учнівської інтернет-олімпіади з математики (II місце), обласного заочного конкурсу «Еврика в астрономії» Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді (II місце).

**1.1.5. Кондрова Анастасія Феофанівна** – учениця 11 класу Великожванчицької ЗОШ I-III ступенів Дунаєвецької міської ради, переможець обласного конкурсу з біології та

екології (II місце) Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді.

**1.1.6. Абгарян Дарія Миколаївна** – учениця 10 класу Голозубинецької ЗОШ I-III ступенів Дунаєвецької міської ради, переможець обласного конкурсу художнього перекладу з польської мови (II місце), обласного літературного конкурсу, присвяченого 150-річчю від дня народження Лесі Українки (III місце) Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді.

***Вихованці комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр позашкільної освіти» – переможці конкурсів:***

**1.1.7. Сохатюк Артемій Вікторович** – учень 11-Б класу гімназії Дунаєвецького навчально-виховного комплексу «ЗОШ I-III ступенів, гімназія», вихованець гуртка «Комп'ютерне моделювання з хіміко-біологічним нахилом» комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр позашкільної освіти», переможець XII Національного етапу Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів «Інфоматрікс – 2021» у категорії «Короткометражний фільм» (I місце).

**1.1.8. Фролова Ірина Ігорівна** – учениця 7 класу Дунаєвецької ЗОШ I-III ступенів №2, вихованка гуртка «Основи біології» комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Центр позашкільної освіти», переможниця Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Зоологічна галерея» (I місце).

## **1.2. В галузі спорту:**

***Вихованці комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька дитячо-юнацька спортивна школа» – переможці спортивних змагань:***

**1.2.1. Ястремський Владислав Вікторович** – учень 9 класу Дунаєвецької ЗОШ I-III ступенів №4 Дунаєвецької міської ради, чемпіон України та Хмельницької області з боротьби самбо.

**1.2.2. Швець Софія Петрівна** – учениця 8 класу Голозубинецької ЗОШ I-III ступенів Дунаєвецької міської ради, чемпіонка Хмельницької області та призерка Чемпіонату України з боротьби самбо.

**1.2.3. Буга Алевтина Андріївна** – учениця 11 класу Дунаєвецької ЗОШ I-III ступенів №3 Дунаєвецької міської ради, чемпіонка Хмельницької області та призерка Чемпіонату України з дзюдо, член збірної команди України.

**1.2.4. Вергелес Богдан Олександрович** – учень 11 класу Дунаєвецької ЗОШ I-III ступенів №3 Дунаєвецької міської ради, чемпіон Хмельницької області та призер Чемпіонату України з волейболу.

**1.2.5. Карасик Анна Олегівна** – учениця 11 класу Дунаєвецької ЗОШ I-III ступенів №3 Дунаєвецької міської ради, чемпіонка Хмельницької області та призерка Чемпіонату України з волейболу.

**1.2.6. Альохін Дмитро Дмитрович** – учень 10-А класу Дунаєвецького навчально-виховного комплексу «ЗОШ I-III ступенів, гімназія», чемпіон України з гирьового спорту серед школярів.

## **1.3. В галузі культури:**

***Вихованці комунального закладу Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька дитяча школа мистецтв»:***

**1.3.1. Риндик Катерина Павлівна** - учениця по класу сольного співу - приймала участь у обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах і займала призові місця у Міжнародному дистанційному конкурсі «TALENTS OF THE 21 CENTURY» посіла II місце; у

Міжнародному дистанційному конкурсі «Водограй» посіла I місце; у Міжнародному фестивалі - конкурсі «Соняшник» посіла I місце; у Всеукраїнському фестивалі конкурсі мистецтв «Сяйво Первоцвітів» м. Київ номінація сольний спів посіла II місце; у I Всеукраїнському дистанційному конкурсі з музично - теоретичних дисциплін «Ключ до майстерності» посіла II місце; у регіональному фестивалі-конкурсі юних вокалістів «Перлинкове намисто» м.Хмельницький стала дипломантом.

**1.3.2. Тулюк Дарія Сергіївна** - учениця по класу фортепіано - приймала участь у обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах і займала призові місця: у Регіональному конкурсі юних виконавців «Весняний водограй 8» посіла II місце; у II Міжнародному дистанційному конкурсі юних піаністів «Lviv kawai christmas 2020» посіла II місце; у Відкритому дистанційному фестивалі - конкурсі інструментальної музики "Зимова фантазія" посіла III місце; у I Всеукраїнському фестивалі мистецтв «Soul of Music» м.Одеса посіла II місце; у II Всеукраїнському фестивалі мистецтв «Soul of Music» м. Одеса посіла I місце; у Всеукраїнському багатожанровому дистанційному конкурсі «Я Артист – ОНЛАЙН» посіла II місце; у обласному конкурсі піаністів – учнів мистецьких шкіл м.Хмельницький стала дипломантом.

**1.3.3. Билінкіна Валерія Олегівна** - учениця по класу сольного співу - приймала участь у обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах і займала призові місця: у Міжнародному дистанційному конкурсі «TALENTS OF THE 21 CENTURY» посіла II місце; у III Всеукраїнському конкурсі - огляді творчості дослідників музичного мистецтва «Мейтусівське читання» в рамках Всеукраїнського фестивалю-конкурсу української академічної музики «Класик проект» присвячений пам'яті Ю.Мейтуса номінація «Юніори музикознавства» посіла III місце; у V Всеукраїнському професійному конкурсі учнівського та студентського мистецтва «Чарівний Камертон» м. Дніпро стала дипломантом; у обласній музично – теоретичній олімпіаді посіла III місце; у регіональному відкритому конкурсі української пісні «Свою Україну любіть» м.Тульчин стала учасником.

**1.3.4. Матковський Сергій Станіславович** - учень по класу саксофона - приймав участь у обласних, регіональних, Всеукраїнських конкурсах і займав призові місця: у Міжнародному багатожанровому конкурсі при підтримці міністерства культури Чеської республіки «JISKRA 2020» посів I місце; у Міжнародному дистанційному онлайн конкурс «Odesa music olimp» посів II місце; у II Міжнародному дистанційному фестивалі – конкурсі мистецтв «SOLOVIOV ART» посів II місце; у Відкритому фестивалі - конкурсі мистецтв «Кришталева зірка» 2020 інструментальний жанр м.Хмельницький посів III місце; у Всеукраїнському багатожанровому дистанційному конкурсі «Я Артист – ОНЛАЙН» посів I місце; у I Всеукраїнському відкритому дистанційному конкурсі «Український ренесанс» посів II місце; у III регіональному конкурсі виконавців на оркестрових духових та ударних інструментах «Сурми над Бугом» м.Хмельницький став дипломантом.

**1.3.5. Процак Зоряна Володимирівна** - учениця по класу сольного співу - приймала участь у обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах і займала призові місця: у Відкритому фестивалі - конкурсі мистецтв «Кришталева зірка» 2020 м.Хмельницький посіла III місце; у відкритому обласному конкурсі «Молоді таланти Волині - 2021» посіла III місце; у XV обласному фестивалі - конкурсі учнівської молоді «Великодні дзвони» посіла II місце; у Всеукраїнському багатожанровому дистанційному конкурсі «Я Артист ОНЛАЙН» посіла III місце; у Регіональному конкурсі юних вокалістів «Перлинкове намисто 2020» стала дипломантом.

2. Стипендіатам видати сертифікати про призначення іменної стипендії.

3. Стипендію виплачувати один раз на місяць через бухгалтерію відповідних управлінь міської ради за рахунок коштів передбачених на зазначені цілі.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А.Бец, постійну комісію міської ради з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю.Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження структури комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький просвітницький центр»

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши клопотання управління культури, туризму та інформації Дунаєвецької міської ради від 04.08.2021 р. №01-17/120, з метою структурування функціональних напрямків діяльності комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький просвітницький центр», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити структуру комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський культурно-мистецький просвітницький центр» (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А.Бец та постійні комісії міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв'язків з виконавчими структурами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян та засобами масової інформації (голова комісії В.Чекман); з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю.Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження Переліку платних послуг та пільг, що надаються комунальним закладом Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька дитяча школа мистецтв»

Керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Господарським кодексом України, розглянувши клопотання комунального закладу Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька дитяча школа мистецтв» від 02.08.2021 р. №02-21/23, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Перелік платних послуг, що надаються комунальним закладом Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька дитяча школа мистецтв» згідно додатку 1.
2. Затвердити перелік пільг по оплаті за навчання в комунальному закладу Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька дитяча школа мистецтв» згідно додатку 2.
3. Керівнику комунального закладу С.Грідіну оприлюднити на веб-сайті та дощі оголошень перелік платних послуг та їх вартість.
4. Рішення набирає чинності з 01 вересня 2021 року.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А.Бец та постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю.Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про внесення змін до рішення першої сесії міської ради VII скликання від 03 грудня 2015 р. № 14-1/2015 «Про утворення адміністративної комісії при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради»

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 213-215 Кодексу України про адміністративні правопорушення, у зв'язку з кадровими змінами, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА**

1. Внести зміни до рішення першої сесії Дунаєвецької міської ради VII скликання від 03 грудня 2015 р. № 14-1/2015 «Про утворення адміністративної комісії при виконавчому комітеті Дунаєвецької міської ради», виклавши персональний склад адміністративної комісії у новій редакції (додається)

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка та постійну комісію міської ради з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про перенесення дати відзначення  
Дня міста Дунаївці в 2021 році

Відповідно до ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою формування місцевих традицій та звичаїв, почуття патріотизму, поваги до історії та духовних цінностей, організації змістовного дозвілля мешканців громади, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 29.07.2020 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Перенести дату відзначення Дня міста Дунаївці в 2021 році на другу неділю вересня 2021 року.
2. Фінансовому управлінню Дунаєвецької міської ради передбачати кошти з міського бюджету на проведення заходів до Дня міста Дунаївці.
3. Керівникам виконавчих органів, комунальних підприємств, установ, організацій вжити заходи щодо коригування планів роботи у вересні поточного року з врахуванням дати відзначення Дня міста Дунаївці.
4. Управлінню культури, туризму та інформації Дунаєвецької міської ради (Н. Манчук):
  - 4.1. довести рішення міської ради про зміну дати відзначення Дня міста Дунаївці до відома громадськості;
  - 4.2. спільно з виконавчими органами міської ради, відповідно до їх компетенції, забезпечити належну підготовку та відзначення Дня міста Дунаївці.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради А. Бец та на постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (голова комісії Ю. Чекман).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про звіт старости Ганнівського старостинського округу Дунаєвецької міської ради Бабійчука Д.І.

Відповідно до пункту 3 частини 3 статті 26, частини 3 статті 54-<sup>1</sup> Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», положення «Про старосту Дунаєвецької міської ради», затвердженого рішенням першої сесії Дунаєвецької міської ради від 02 грудня 2020 року №13-1/2020, заслухавши звіт старости Ганнівського старостинського округу Дунаєвецької міської ради Бабійчука Д.І., враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Звіт старости Ганнівського старостинського округу Дунаєвецької міської ради Бабійчука Дмитра Івановича про проведену роботу за період роби з грудня 2020 року по липень 2021 року взяти до відома.

2. Старості:

2.1. своєчасно виконувати доручення Дунаєвецької міської ради, виконавчого комітету та міського голови;

2.2. контролювати дотримання правил благоустрою на території села Ганнівка;

2.3. дотримуватися Правил службової етики, режиму роботи, Правил внутрішнього трудового розпорядку, діловодства, встановлених законодавчими актами України та актами міської ради;

2.4. брати участь в організації та проведенні зборів членів Ганнівського старостинського округу Дунаєвецької міської ради та організувати виконання рішень таких зборів, здійснювати моніторинг їх виконання;

2.5. вести прийом жителів Ганнівського старостинського округу Дунаєвецької міської ради згідно із затвердженим графіком;

2.6. контролювати дотримання правил використання об'єктів комунальної власності на території старостинського округу;

2.7. проводити інформування населення Ганнівського старостинського округу Дунаєвецької міської ради щодо роботи старости.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на Дунаєвецького міського голову В. ЗАЯЦЬ.

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про звіт старости Малолюб'янського старостинського округу Дунаєвецької міської ради Глупака В.В.

Відповідно до пункту 3 частини 3 статті 26, частини 3 статті 54-<sup>1</sup> Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», положення «Про старосту Дунаєвецької міської ради», затвердженого рішенням першої сесії Дунаєвецької міської ради від 02 грудня 2020 року №13-1/2020, заслухавши звіт старости Малолюб'янського старостинського округу Дунаєвецької міської ради Глупака В.В., враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Звіт старости Малолюб'янського старостинського округу Дунаєвецької міської ради Глупака Василя Васильовича про проведену роботу за період роби з грудня 2020 року по липень 2021 року взяти до відома.

2. Старості:

2.1. своєчасно виконувати доручення Дунаєвецької міської ради, виконавчого комітету та міського голови;

2.2. дотримуватися Правил службової етики, режиму роботи, Правил внутрішнього трудового розпорядку, діловодства, встановлених законодавчими актами України та актами міської ради;

2.3. вести прийом жителів Малолюб'янського старостинського округу Дунаєвецької міської ради згідно із затвердженим графіком;

2.4. брати участь в організації та проведенні зборів членів Малолюб'янського старостинського округу Дунаєвецької міської ради та організовувати виконання рішень таких зборів, здійснювати моніторинг їх виконання;

2.5. контролювати дотримання правил благоустрою на території сіл Мала Побіанка, Заглонна, Притулівка;

2.6. контролювати дотримання правил використання об'єктів комунальної власності на території старостинського округу;

2.7. проводити інформування населення Малолюб'янського старостинського округу Дунаєвецької міської ради щодо роботи старости.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на Дунаєвецького міського голову В. ЗАЯЦЬ.

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж села Воробіївка Дунаєвецького району Хмельницької області

Розглянувши проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж села Воробіївка Дунаєвецького району Хмельницької області, розроблений ПП «Проекція», з метою створення повноцінного життєвого середовища та сприятливих умов територіального розвитку села Воробіївка, враховуючи інтереси землевласників та землекористувачів, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 173, 174, 186 Земельного кодексу України, статтями 19, 46 Закону України «Про землеустрій», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Погодити проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж села Воробіївка Дунаєвецького району Хмельницької області.
2. Звернутись до Кам'янець-Подільської районної державної адміністрації з клопотанням про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж села Воробіївка Дунаєвецького району Хмельницької області.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання погодження Державній службі геології та надр України щодо продажу на аукціоні спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення вапняку і піску, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення ділянки Рачинецька

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 16 Кодексу України «Про надра», Постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 993 «Про затвердження Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами», повторно розглянувши Протокол № 1 установчих зборів засновників товариства з обмеженою відповідальністю «БУДІНВЕСТ» від 11.05.2021 року, заяву Проказюк Надії Анатоліївни, розглянувши лист із додатками Державної служби геології та надр України від 16.07.2021 року № 11737/01/08-21 про надання погодження щодо продажу на аукціоні спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення вапняку і піску, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення ділянки Рачинецька, розташованої у Кам'янець-Подільському районі Хмельницької області (на території Дунаєвецької міської ради, за межами населеного пункту с. Рачинці), враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати Державній службі геології та надр України погодження щодо продажу на аукціоні спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення вапняку і піску, у тому числі дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення ділянки Рачинецька розташованої у Кам'янець-Подільському районі Хмельницької області (на території Дунаєвецької міської ради, за межами населеного пункту с. Рачинці).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про припинення права користування  
земельними ділянками та договору  
оренди землі

Розглянувши заяви громадян про припинення права користування земельними ділянками та договору оренди землі, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 141 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Припинити Вітковському Войтку Броніславовичу право користування земельною ділянкою площею 0,1625 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Нестерівці.
2. Припинити П'янківській Віті Володимирівні право користування земельною ділянкою площею 0,07 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Синяківці.
3. Припинити Резнік Людмилі Володимирівні право користування земельною ділянкою площею 0,1745 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Рахнівка.
4. Припинити Сандецькій Валентині Михайлівні право користування земельною ділянкою площею 0,5400 га та площею 0,1992 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Іванківці.
5. Припинити Чекман Валентині Василівні право користування земельною ділянкою площею 0,0794 га для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с.Чаньків.
6. Припинити Григор'євій Леоніді Григорівні договір оренди землі №390 від 31 травня 2013 року за взаємною згодою сторін.
7. Припинити Берекец Галина Миколаївна право користування земельною ділянкою площею 0,21 га для ведення особистого селянського господарства в с.Панасівка.
8. Припинити Магері Віктору Петровичу право постійного користування земельною ділянкою для ведення особистого селянського господарства площею 0,0216 (кадастровий номер 6821810100:01:134:0047) за адресою: м. Дунаївці, вул. Шевченка, 108/106.
9. Припинити Осецькому Станіславу Петровичу право користування земельною ділянкою площею 0,40 га для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с.Держанівка.
10. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

11. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження технічних документацій  
із землеустрою щодо поділу та об'єднання  
земельних ділянок комунальної власності

Розглянувши заяви громадян про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок комунальної власності, технічні документації із землеустрою щодо поділу земельних ділянок, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 2,1876 га (кадастровий номер 6821881500:05:004:2000) за межами населеного пункту с.Воробіївка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:004:0183) площею 1,1876 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:004:0184) площею 1,0000 га.

1.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Воробіївка згідно чинного законодавства.

2. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 3,3353 га (кадастровий номер 6821887100:04:002:2000) за межами населеного пункту с.Нестерівці на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:002:0133) площею 2,0000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:002:0134) площею 0,3353 га.

2.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Нестерівці згідно чинного законодавства.

3. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 1,6571 га (кадастровий номер 6821887100:04:002:0118) за межами населеного пункту с.Нестерівці на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:002:0131) площею 0,8285 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:002:0132) площею 0,8286 га.

3.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Нестерівці згідно чинного законодавства.

4. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 2,8114 га (кадастровий номер 6821881200:04:007:2001) за межами населеного пункту с.Вихрівка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821881200:04:007:0285) площею 0,8414 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821881200:04:007:0286) площею 1,9700 га;

4.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Вихрівка згідно чинного законодавства.

5. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 7,2046 га (кадастровий номер 6821887500:02:003:2002) за межами населеного пункту с.Рачинці на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887500:02:003:0002) площею 1,8011 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887500:02:003:0003) площею 1,8011 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887500:02:003:0004) площею 1,8011 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887500:02:003:0005) площею 1,8011 га.

5.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Рачинці згідно чинного законодавства.

6. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 1,3709 га (кадастровий номер 6821887600:04:006:2002) за межами населеного пункту с.Рахнівка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:005:0129) площею 0,1209 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0192) площею 0,2500 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0193) площею 0,2500 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0194) площею 0,2500 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0195) площею 0,2500 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0196) площею 0,2500 га.

6.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Рахнівка згідно чинного законодавства.

7. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 0,20 га (кадастровий номер 6821887600:04:006:0139) за межами населеного пункту с.Рахнівка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0190) площею 0,1000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0191) площею 0,1000 га.

7.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Рахнівка згідно чинного законодавства.

8. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 0,8204 га (кадастровий номер 6821885600:04:004:2006) за межами населеного пункту с.Мала Побіанка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821885600:04:004:0169) площею 0,4103 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821885600:04:004:0170) площею 0,4101 га.

8.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Мала Побіанка згідно чинного законодавства.

9. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 2,7051 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0162) за межами населеного пункту с.Іванківці на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:05:001:0201) площею 0,5000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:05:001:0203) площею 0,5000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:05:001:0204) площею 0,2040 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:05:001:0199) площею 0,5012 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:05:001:0202) площею 0,5000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:05:001:0200) площею 0,4999 га.

9.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Іванківці згідно чинного законодавства.

10. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 3,2727 га (кадастровий номер 6821885600:04:004:2001) за межами населеного пункту с.Мала Побіанка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821885600:04:001:0168) площею 1,6299 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821885600:04:001:0167) площею 1,6428 га.

10.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Мала Побіанка згідно чинного законодавства.

11. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 7.1763 га (кадастровий номер 6821882500:04:005:0003) за межами населеного пункту с.Дем'янківці на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821882500:04:005:0007) площею 0,4318 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821882500:04:005:0006) площею 0,3500 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821882500:04:005:0008) площею 5.8965 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821882500:04:005:0004) площею 0,2500 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821882500:04:005:0005) площею 0,2500 га.

11.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Дем'янківці згідно чинного законодавства.

12. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 1,3475 га (кадастровий номер 6821883300:08:002:0013) за межами населеного пункту с.Іванківці на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:08:002:0014) площею 0,6300 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:08:002:0015) площею 0,7175 га.

12.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Іванківці згідно чинного законодавства.

13. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 1,6160 га (кадастровий номер 6821887600:04:008:0719) за межами населеного пункту с.Рахнівка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0766) площею 0,2800 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0762) площею 0,2060 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0764) площею 0,2000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0768) площею 0,2900 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0763) площею 0,3000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0765) площею 0,2000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0767) площею 0,1400 га.

13.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Рахнівка згідно чинного законодавства.

14. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 1,5813 га (кадастровий номер 6821887600:04:008:0707) за межами населеного пункту с.Рахнівка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0757) площею 0,2000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0755) площею 0,2500 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0759) площею 0,2000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0761) площею 0,2000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0760) площею 0,2000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0756) площею 0,2000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0758) площею 0,2000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0754) площею 0,1313 га.

14.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Рахнівка згідно чинного законодавства.

15. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 2,3243 га (кадастровий номер 6821887100:04:003:2005) за межами населеного пункту с.Нестерівці на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:003:0594) площею 1,8000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:003:0595) площею 0,5243 га.

15.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Нестерівці згідно чинного законодавства.

16. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 4,3590 га (кадастровий номер 6821880200:03:002:0130) за межами населеного пункту с.Ганнівка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821880200:03:002:0138) площею 2,7471 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821880200:03:002:0137) площею 1,0443 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821880200:03:002:0136) площею 0,2038 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821880200:03:002:0135) площею 0,1837 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821880200:03:002:0134) площею 0,1801 га.

16.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Ганнівка згідно чинного законодавства.

17. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 0,40 га (кадастровий номер 6821887600:04:008:0708) за межами населеного пункту с.Рахнівка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0772) площею 0,1000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0771) площею 0,1000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0770) площею 0,1000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0769) площею 0,1000 га;

17.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Рахнівка згідно чинного законодавства.

18. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 30,6335 га (кадастровий номер 6821887600:02:012:0002) за межами населеного пункту с.Рахнівка на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:02:012:0014) площею 30,1355 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:02:012:0015) площею 0,5000 га;

19. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки при поділі земельної ділянки комунальної власності сільськогосподарського призначення площею 16,0321 га (кадастровий номер 6821887100:04:002:0129) за межами населеного пункту с.Нестерівці на:

- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:002:0136) площею 1,0000 га;
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:002:0137) площею 14,0323 га.
- земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:002:0135) площею 0,9998 га.

19.1. Провести державну реєстрацію речових прав на вищевказані земельні ділянки сільськогосподарського призначення за межами населеного пункту с.Нестерівці згідно чинного законодавства.

20. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок комунальної власності за адресою: м.Дунаївці, вул.Горького, 29/1

Розглянувши технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок при об'єднанні земельних ділянок комунальної власності площею 0,4059 га (кадастровий номер 6821810100:01:142:0039) та площею 0,1419 га (кадастровий номер 6821810100:01:142:0035) в земельну ділянку площею 0,5478 га (кадастровий номер 6821810100:01:142:0049) за адресою: м.Дунаївці, вул.Горького, 29/1.

2. Провести державну реєстрацію речових прав на земельну ділянку площею 0,5478 га (кадастровий номер 6821810100:01:142:0049) за адресою: м.Дунаївці, вул.Горького, 29/1 згідно чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАСВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про часткове внесення змін до  
договору оренди земельної ділянки  
№395 від 02 січня 2013 року

Розглянувши заяву Биндю Лілії Георгіївни про внесення змін до договору оренди земельної ділянки №395 від 02 січня 2013 року, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести часткові зміни в договір оренди земельної ділянки №395 від 02 січня 2013 року в частині заміни сторін договору, а саме:

а) пункт договору: орендарі:

фізична особа-підприємець Швець Емілія Станіславівна,

фізична особа-підприємець Швець Андрій Анатолійович,

фізична особа-підприємець Биндю Галина Антонівна,

фізична особа-підприємець Биндю Ігор Георгійович,

фізична особа-підприємець Григор'єва Тетяна Василівна,

фізична особа-підприємець Щадило Людмила Олександрівна,

фізична особа-підприємець Ястремська Ніна Андріївна,

фізична особа-підприємець Карвацька Любов Володимирівна,

фізична особа-підприємець Ярош Віта Вячеславівна,

викласти в слідуючій редакції: орендарі:

фізична особа-підприємець Швець Емілія Станіславівна,

фізична особа-підприємець Швець Андрій Анатолійович,

Биндю Лілія Георгіївна,

фізична особа-підприємець Григор'єва Тетяна Василівна,

фізична особа-підприємець Щадило Людмила Олександрівна,

фізична особа-підприємець Ястремська Ніна Андріївна,

фізична особа-підприємець Карвацька Любов Володимирівна,

фізична особа-підприємець Ярош Віта Вячеславівна,

б) пункт "Реквізити сторін" викласти в слідуючій редакції:

**Реквізити сторін**

<p>Орендодавець  Дунаєвецька міська рада в особі міського  ГОЛОВИ  <u>Заяць Веліни Владиславівни</u>  _ Діючого на підставі ст.42 Закону  України "Про місцеве самоврядування в  Україні",  установчого документа (назва, ким і коли  затверджений),</p>	<p>Орендарі  <u>фізична особа-підприємець Швець  Емілія</u>  (прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи)  <u>Станіславівна паспорт серія НВ</u>  паспортні дані (серія, номер, ким і коли виданий),  <u>виданий Дунаєвецьким РВ УМВС</u>  <u>України в _____</u>  найменування юридичної особи, що діє на підставі  установчого документа</p>
<p>відомості про державну реєстрацію та банківські реквізити)  Місце проживання фізичної особи,  місцезнаходження юридичної особи  <u>32400</u> <u>Хмельницька</u>  <u>область</u>  (індекс, область, район, місто,  <u>м. Дунаївці, вул. Шевченка, 50</u>  село, вулиця, номер будинку та квартири)  Ідентифікаційний код  <u>04060714</u>  (юридичної особи)</p>	<p><u>Хмельницькій</u> <u>області</u>  <u>року _____</u>  (назва, ким і коли затверджений), відомості про  державну  Місце проживання фізичної особи,  <u>Хмельницька</u>  <u>область</u>  (індекс, область,  <u>м. Дунаївці,</u>  Ідентифікаційний номер _____</p>

фізична особа-підприємець Швець Андрій

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи)

Анатолійович паспорт серія НВ

паспортні дані (серія, номер, ким і коли виданий),

виданий Дунаєвцем РВ УМВС України в \_\_\_\_\_

найменування юридичної особи, що діє на підставі установчого документа

Хмельницькій області

(назва, ким і коли затверджений), відомості про державну

Місце проживання фізичної особи,

Хмельницька область

(індекс, область,

м. Дунаївці

Ідентифікаційний номер

Биндю Лілія Георгіївна,

паспорт №

орган, що видав - \_\_\_\_\_ (назва, ким і коли затверджений),  
відомості про державну реєстрацію та банківські реквізити)

Місце проживання фізичної особи,

Хмельницька область

(індекс, область,

м. Дунаївці

район, місто, село, вулиця, номер будинку та квартири)

Ідентифікаційний номер \_\_\_\_\_

(фізичної особи)

фізична особа-підприємець

Григор'єва Тетяна

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи)

Василівна паспорт серія НА

(паспортні дані (серія, номер, ким і коли виданий),

виданий Дунаєвцем РВ УМВС України в \_\_\_\_\_

найменування юридичної особи, що діє на підставі установчого документа

Хмельницькій області

року \_\_\_\_\_

(назва, ким і коли затверджений), відомості про державну реєстрацію та банківські реквізити)

Місце проживання фізичної особи,

Хмельницька область

(індекс, область,

м. Дунаївці

район, місто, село, вулиця, номер будинку та квартири)

Ідентифікаційний номер

(фізичної особи)

фізична особа-підприємець Щадило  
Людмила

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи)

Олександрівна паспорт серія НА  
(паспортні дані (серія, номер, ким і коли виданий),

виданий Дунаєвським РВ УМВС  
України в  
найменування юридичної особи, що діє на підставі  
установчого документа

Хмельницькій області  
(назва, ким і коли затверджений), відомості про державну  
реєстрацію та банківські реквізити)

Місце проживання фізичної особи,  
Хмельницька область  
(індекс, область,

м. Дунаївці  
район, місто, село, вулиця, номер будинку та квартири)

Ідентифікаційний номер  
(фізичної особи)

фізична особа-підприємець  
Ястремська Ніна  
(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи)

Андріївна паспорт серія НА  
паспортні дані (серія, номер, ким і коли  
виданий),

виданий Дунаєвським РВ УМВС  
України в  
найменування юридичної особи, що діє на підставі  
установчого документа

Хмельницькій області  
(назва, ким і коли затверджений), відомості про  
державну реєстрацію та банківські реквізити)

Місце проживання фізичної особи,  
Хмельницька область  
(індекс, область,

м. Дунаївці  
( район, місто, село, вулиця, номер будинку та квартири)

Ідентифікаційний номер

фізична особа-підприємець  
Карвацька Любов

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи)

Володимирівна паспорт серія НА  
паспортні дані (серія, номер, ким і коли виданий),

виданий Дунаєвським РВ УМВС  
України в  
найменування юридичної особи, що діє на підставі  
установчого документа

Хмельницькій області

	<p>(назва,ким і коли затверджений), відомості про державну реєстрацію та банківські реквізити)</p> <p>Місце проживання фізичної особи,  <u>Хмельницька область</u>  <u>м.Дунаївці</u>  (район, місто, село, вулиця, номер будинку та квартири)</p> <p>Ідентифікаційний номер  <u>фізична особа-підприємець Ярош Віта</u>  (прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи)</p> <p><u>Вячеславівна паспорт серія НА</u>  <u>виданий Дунаєвцьким РВ УМВС</u>  <u>України в _____</u>  найменування юридичної особи, що діє на підставі установчого документа</p> <p><u>Хмельницькій області</u>  (назва,ким і коли затверджений), відомості про державну реєстрацію та банківські реквізити)</p> <p>Місце проживання фізичної особи,  <u>Хмельницька область</u>  (індекс, область,  <u>м.Дунаївці</u>  район, місто, село, вулиця, номер будинку та квартири)</p> <p>Ідентифікаційний номер _____</p>
--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про часткове внесення змін в рішення одинадцятої сесії міської ради від 07 травня 2021 р. №38-11/2021 «Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок»

Розглянувши клопотання директора Дунаєвецького РЕМ О.П.Івасика про внесення змін в рішення одинадцятої сесії міської ради від 07 травня 2021 р. №38-11/2021 «Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести часткові зміни в рішення одинадцятої сесії міської ради від 07 травня 2021 р. №38-11/2021 «Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок», а саме: пункт 2 рішення

"2. Надати дозвіл Акціонерному товариству «Хмельницькобленерго» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0136 га, за адресою: с. Держанівка для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (ПЛ-10 кВ №83 ПС 35/10 "Мушкутинці" – 18 опор) з подальшою передачею в користування на умовах оренди".

Викласти в слідуючій редакції:

"2. Надати дозвіл Акціонерному товариству «Хмельницькобленерго» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (ПЛ-10 кВ №83 ПС 35/10 "Мушкутинці" 4 опори за межами населеного пункту с.Держанівка орієнтовною площею 0,0040 га та 14 опор за адресою: с.Держанівка орієнтовною площею 0,0096 га з подальшою передачею в користування на умовах оренди".

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про часткове внесення змін в рішення сьомої (позачергової) сесії міської ради від 25 лютого 2021 р. №30-7/2021 «Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок»

Розглянувши клопотання директора Дунаєвецького РЕМ О.П.Івасика про внесення змін в рішення сьомої (позачергової) сесії міської ради від 25 лютого 2021 р. №30-7/2021 «Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести часткові зміни в рішення сьомої (позачергової) сесії міської ради від 25 лютого 2021 р. №30-7/2021 «Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок», а саме: пункт 28 рішення

"28. Надати дозвіл Акціонерному товариству «Хмельницькобленерго» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0026 га, за адресою: с.Мушкутинці для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (КТП – 595) з подальшою передачею в користування на умовах оренди".

Викласти в слідуючій редакції:

"28. Надати дозвіл Акціонерному товариству «Хмельницькобленерго» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0026 га, за межами населеного пункту с.Мушкутинці для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (КТП – 595) з подальшою передачею в користування на умовах оренди".

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок

Розглянувши заяви громадян про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.128 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Замовити експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0149 га, що знаходиться в користуванні Рудої Людмили Григорівни в м.Дунаївці по вул. Франца Лендера, 45/8 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.
2. Замовити експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0295 га, що знаходиться в користуванні Федика Олександра Сергійовича в м.Дунаївці по вул. Красінських, 20/3 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про продаж земельної ділянки  
Метеуш Лілії В'ячеславівні

Розглянувши звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0065 га, що знаходиться в користуванні Метеуш Лілії В'ячеславівни в м. Дунаївці по вул. Шевченка, 1-А для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 127, 128 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0065 га, розташованої за адресою: м. Дунаївці, вул. Шевченка, 1-А.

2. Продати Метеуш Лілії В'ячеславівні земельну ділянку несільськогосподарського призначення (кадастровий номер 6821810100:01:196:0100) площею 0,0065 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі в м. Дунаївці по вул. Шевченка, 1-А. Категорія земель – землі житлової та громадської забудови.

3. Затвердити ціну продажу земельної ділянки в сумі 19568,00 грн. (дев'ятнадцять тисяч п'ятсот шістдесят вісім гривень, 00 копійок) з урахуванням авансового внеску в сумі 8019,96 грн. (вісім тисяч дев'ятнадцять гривень, 96 копійок).

4. Метеуш Лілії В'ячеславівні укласти з Дунаєвецькою міською радою договір на купівлю-продаж земельної ділянки площею 0,0065 га згідно з діючим законодавством після повної оплати вартості земельної ділянки.

5. Припинити дію договору оренди землі №498 від 01 квітня 2021 року на земельну ділянку площею 0,0065 га в м. Дунаївці по вул. Шевченка, 1-А в момент набуття права власності на вказану земельну ділянку.

6. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про продаж земельної ділянки  
Семеновій Ніні Миколаївні

Розглянувши звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0179 га, що знаходиться в користуванні Семенової Ніни Миколаївни в м. Дунаївці по вул. 1-го Травня, 4 для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 127, 128 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0179 га, розташованої за адресою: м. Дунаївці, вул. 1-го Травня, 4.

2. Продати Семеновій Ніні Миколаївні земельну ділянку несільськогосподарського призначення (кадастровий номер 6821810100:01:235:0020) площею 0,0179 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі в м. Дунаївці по вул. 1-го Травня, 4. Категорія земель – землі житлової та громадської забудови.

3. Затвердити ціну продажу земельної ділянки в сумі 54022,00 грн. (п'ятдесят чотири тисячі двадцять дві гривні, 00 копійок) з урахуванням авансового внеску в сумі 17284,40 грн. (сімнадцять тисяч двісті вісімдесят чотири гривні, 40 копійок).

4. Семеновій Ніні Миколаївні укласти з Дунаєвецькою міською радою договір на купівлю-продаж земельної ділянки площею 0,0179 га згідно з діючим законодавством після повної оплати вартості земельної ділянки.

5. Припинити дію договору оренди землі №231 від 02 липня 2007 року на земельну ділянку площею 0,0179 га в м. Дунаївці по вул. 1-го Травня, 4 в момент набуття права власності на вказану земельну ділянку.

6. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про продаж земельної ділянки Феруку  
Сергію Васильовичу та Слободянюк  
Валентині Григорівні

Розглянувши звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0614 га, що знаходиться в користуванні Ферука Сергія Васильовича та Слободянюк Валентини Григорівни в м. Дунаївці по вул. Шевченка, 119 для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 127, 128 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити звіт про експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 0,0614 га, розташованої за адресою: м. Дунаївці, вул. Шевченка, 119.

2. Продати Феруку Сергію Васильовичу та Слободянюк Валентині Григорівні земельну ділянку несільськогосподарського призначення (кадастровий номер 6821810100:01:264:0036) площею 0,0614 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі в м. Дунаївці по вул. Шевченка, 119. Категорія земель – землі житлової та громадської забудови.

3. Затвердити ціну продажу земельної ділянки в сумі 43569,00 грн. (сорок три тисячі п'ятсот шістьдесят дев'ять гривень, 00 копійок) з урахуванням авансового внеску в сумі 10391,34 грн. (десять тисяч триста дев'яносто одна гривня, 34 копійки).

4. Феруку Сергію Васильовичу та Слободянюк Валентині Григорівні укласти з Дунаєвецькою міською радою договір на купівлю-продаж земельної ділянки площею 0,0614 га згідно з діючим законодавством після повної оплати вартості земельної ділянки.

5. Припинити дію договору оренди землі №500 від 20 травня 2021 року на земельну ділянку площею 0,0614 га в м. Дунаївці по вул. Шевченка, 119 в момент набуття права власності на вказану земельну ділянку.

6. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про часткове внесення змін в рішення сьомої сесії міської ради від 07 травня 2021р. №39-11/2021 «Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою»

Розглянувши заяву Шевчук Ніни Кузьмівни про внесення змін в рішення одинадцятої сесії міської ради від 07 травня 2021 р. №39-11/2021 «Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести часткові зміни в рішення сьомої сесії міської ради від 07 травня 2021р. №39-11/2021 "Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою", а саме:

пункт 157 рішення

157. Надати дозвіл Шевчук Ніни Кузьмівни на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0024 га для індивідуального гаражного будівництва за адресою: м. Дунаївці, вул. Шевченка, 16-Б.

викласти в слідуючій редакції:

157. Надати дозвіл Шевчук Ніни Кузьмівни на розроблення землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0024 га для індивідуального гаражного будівництва за адресою: м. Дунаївці, вул. Шевченка, 16-Б.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про укладення договорів оренди  
землі на новий строк

Розглянувши заяви громадян про укладення договорів оренди землі на новий строк, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 12 Земельного кодексу України, статтею 33 Закону України "Про оренду землі", враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Укласти з Яцковим Василем Петровичем договір оренди землі на новий строк на земельну ділянку площею 0,0038 га (кадастровий номер 6821810100:01:245:0048), яка розташована за адресою: м. Дунаївці, вул.1-го Травня, 4/5 на новий строк - на 10 років.

2. Укласти з товариством з обмеженою відповідальністю "ГОЛЬФСТРИМ ЛТД" договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,2500 га (кадастровий номер 6821885900:01:007:0110), яка розташована за адресою: с.Миньківці на новий строк до 31 серпня 2023 року.

3. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В.Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В.Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про передачу в оренду  
земельних ділянок

Розглянувши заяви громадян про передачу в оренду земельних ділянок, документацію із землеустрою, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ч.6 ст.123, ст. 124 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).
  - 1.1. Передати в оренду Григор'єву Івану Степановичу земельну ділянку площею 0,0423 га (кадастровий номер 6821810100:01:001:0020) для будівництва та обслуговування будівель торгівлі в м.Дунаївці по вул.Шевченка, 121-А/2 терміном на 10 (десять) років.
2. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки.
  - 2.1. Передати в оренду Мельнику Івану Васильовичу земельну ділянку площею 0,6630 га (кадастровий номер 6821889500:01:009:0093) для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови в с.Чаньків, вул.М.Ковальчука, 66 терміном на 49 (сорок дев'ять) років.
3. Орендарям здійснити державну реєстрацію прав на земельні ділянки.
4. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, зміну цільового призначення та передачу безоплатно у власність земельних ділянок

Розглянувши заяви громадян про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу безоплатно у власність земельних ділянок, проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 20, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок.
2. Змінити цільове призначення земельних ділянок із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства.
3. Передати у власність Блик Лідії Леонтіївни:
  - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821859000:07:002:0162) площею 0,2010 га за межами населеного пункту с.Миньківці;
  - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821859000:07:002:0161) площею 0,2010 га за межами населеного пункту с.Миньківці;
4. Передати у власність Боднарчуку Віктору Михайловичу:
  - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:03:002:0010) площею 0,2552 га за межами населеного пункту с.Зеленче;
  - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:03:002:0019) площею 0,2931 га за межами населеного пункту с.Зеленче;
  - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:03:002:0003) площею 0,2000 га за межами населеного пункту с.Зеленче.
5. Передати у власність Бойко Світлані Михайлівни для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0677) площею 0,2000 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №45.
6. Передати у власність Вініцкому Вадиму Вячеславовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821882700:04:004:0074) площею 1,0000 га за межами населеного пункту с.Залісці.



7. Передати у власність Віницькій Аделії Станіславівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821882700:04:004:0075) площею 1,0000 га за межами населеного пункту с.Залісці.

8. Передати у власність Глухій Валентині Хомівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0133) площею 0,4049 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №5.

9. Передати у власність Городецькому Анатолію Миколайовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821882400:09:008:0106) площею 1,7958 га за межами населеного пункту с.Гута Яцьковецька.

10. Передати у власність Гарболінському Мирославу Станіславовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0697) площею 0,2000 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №25.

11. Передати у власність Гавріловій Генеті Йосипівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821882600:03:008:0058) площею,0,3000 га за межами населеного пункту с.Держанівка.

12. Передати у власність Дармороз Тетяні Миколаївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:002:0114) площею 0,9999 га за межами населеного пункту с.Нестерівці.

13. Передати у власність Доротюк Валентині Олександрівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0183) площею 0,1398 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №55.

14. Передати у власність Длужневській Валентині Володимирівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885900:08:007:0118) площею 0,2400 га за межами населеного пункту с.Катеринівка.

15. Передати у власність Заянчуковському Володимирі Анатолійовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:05:013:0379) площею 2,0000 га за межами населеного пункту с.Воробіївка, ділянка №1.

16. Передати у власність Іванову Миколі Івановичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821882600:03:008:0055) площею,0,3300 га за межами населеного пункту с.Держанівка.

17. Передати у власність Куровській Оксані Миколаївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:05:001:0192) площею 1,0000 га за межами населеного пункту с.Іванківці, ділянка №1.

18. Передати у власність Крілю Сергію Олександровичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:03:003:2006) площею 1,6756 га за межами населеного пункту с.Зеленче.

19. Передати у власність Копиченському Леоніду Петровичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:03:007:0016) площею 0,3531 га за межами населеного пункту с.Нестерівці.

20. Передати у власність Лісецькому Андрію Францовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:004:0056) площею 0,6373 га за межами населеного пункту с.Нестерівці, яка утворилась за рахунок земельної ділянки площею 39,5291 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:2001).

21. Передати у власність Лазаруку Василю Михайловичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0674) площею 0,1300 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №48.

22. Передати у власність Отрубчак Ірині Анатоліївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821882600:03:008:2005) площею,0,7499 га за межами населеного пункту с.Держанівка.
23. Передати у власність Осецькій Євгені Михайлівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821882600:03:008:0054) площею,0,3000 га за межами населеного пункту с.Держанівка.
24. Передати у власність Осецькому Леонтію Адамовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821882600:03:008:0069) площею,0,2000 га за межами населеного пункту с.Держанівка.
25. Передати у власність Поліщук Ользі Іванівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880900:04:001:0546) площею 0,7598 га за межами населеного пункту с.Велика Побійна.
26. Передати у власність Пашковій Тамілі Альбертівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885600:04:001:0163) площею 1,4400 га за межами населеного пункту с.Мала Побіанка.
27. Передати у власність Пегейчуку Василю Григоровичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0671) площею 0,2000 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №51.
28. Передати у власність Рубцовій Людмилі Станіславівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821882600:03:008:0062) площею 0,4400 га за межами населеного пункту с.Держанівка.
29. Передати у власність Севастьянову Тарасу Володимировичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880600:04:005:0004) площею 2,0000 га за межами населеного пункту с.Трибухівка.
30. Передати у власність Становській Галині Степанівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885600:04:001:0164) площею 1,4300 га за межами населеного пункту с.Мала Побіанка, ділянка №3.
31. Передати у власність Сорокатиюк Надії Тимофіївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0137) площею 0,2500 га за межами населеного пункту с.Рахнівка.
32. Передати у власність Чубар Світлані Віталіївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0164) площею 0,2211 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №36.
33. Передати у власність Фіоновій Ганні Іванівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0695) площею 0,1000 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №27.
34. Передати у власність Шрамовій Лілії Миколаївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:008:0713) площею 0,2000 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №9.
35. Передати у власність Шегері Галині Григорівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:04:006:0168) площею 0,2500 га за межами населеного пункту с.Рахнівка, ділянка №40.
36. Передати у власність Шевчуку Василю Павловичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821884400:04:001:2000) площею 1,7157 га за межами населеного пункту с.Лисець.
37. Передати у власність Шляхтенко Ларисі Григорівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880900:04:001:0565) площею 0,4718 га за межами населеного пункту с.Велика Побійна.

38. Передати у власність Щербію Олександрю Петровичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885600:04:001:0166) площею 1,4900 га за межами населеного пункту с.Мала Побіанка.

39. Передати у власність Ясінській Євгені Василівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:03:001:0158) площею 1,0119 га за межами населеного пункту м.Дунаївці.

40. Громадянам здійснити державну реєстрацію права на земельні ділянки.

41. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

42. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, передачу безоплатно у власність земельних ділянок та реєстрацію права комунальної власності на земельні ділянки

Розглянувши заяви громадян про затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу безоплатно у власність земельних ділянок, заяву про передачу безоплатно у власність земельної ділянки, проєкти землеустрою щодо відведення земельних ділянок, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 42, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проєкти землеустрою щодо відведення земельних ділянок.
  - 1.1 Передати у власність Ангелюк Олександрі Сергіївні:
    - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:01:032:1211) площею 0,3500 га за адресою: с.Зеленче;
    - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:01:032:0010) площею 0,2000 га за адресою: с.Зеленче.
  - 1.2 Передати у власність Білан Юлії Миколаївні:
    - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880600:01:033:0019) площею 0,0797 га за адресою: с.Великий Жванчик;
    - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880600:01:033:0017) площею 0,1281 га за адресою: с.Великий Жванчик.
  - 1.3 Передати у власність Бугері Ользі Володимирівні:
    - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:01:032:1212) площею 0,2000 га за адресою: с.Зеленче;
    - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:01:027:0024) площею 0,1600 га за адресою: с.Зеленче.
  - 1.4 Передати у власність Благуну Івану Григоровичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885900:03:001:0008) площею 0,2160 га за адресою: с.Городиська.
  - 1.5 Передати у власність Брицькій Надії Анатоліївні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:01:021:0013) площею 0,1980 га за адресою: с.Воробіївка.

1.6 Передати у власність Вознюк Юлії Михайлівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887900:02:005:0080) площею 0,0600 га за адресою: с.Січинці.

1.7 Передати у власність Дембіцькому Івану Васильовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:01:010:0030) площею 0,2770 га за адресою: с.Нестерівці.

1.8 Передати у власність Длужневській Валентині Володимирівні:

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885900:04:003:0018) площею 0,1424 га за адресою: с.Катеринівка;

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885900:04:001:0028) площею 0,1100 га за адресою: с.Катеринівка.

1.9 Передати у власність Жовнір Марфі Дмитрівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880900:01:011:0036) площею 0,3841 га за адресою: с.Велика Побійна.

1.10 Передати у власність Карабчівському Петру Дмитровичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:01:032:0009) площею 0,4420 га за адресою: с.Зеленче.

1.11 Передати у власність Крілю Сергію Олександровичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:01:009:0009) площею 0,3244 га за адресою: с.Зеленче.

1.12 Передати у власність Красовському Олександру Леонідовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885600:01:001:0006) площею 1,5000 га за адресою: с.Мала Побіянка.

1.13 Передати у власність Мельничуку Василю Григоровичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:01:035:0029) площею 0,3000 га за адресою: с.Зеленче.

1.14 Передати у власність Мельник Лізі Іванівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:05:012:0003) площею 0,7500 га за адресою: с.Кривчик.

1.15 Передати у власність Мельник Світлані Іванівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:06:013:0042) площею 0,5000 га за адресою: с.Дубинка.

1.16 Передати у власність Пегейчуку Сергію Михайловичу:

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:05:016:0007) площею 1,5975 га за межами населеного пункту с.Кривчик;

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:01:009:0027) площею 0,3569 га за межами населеного пункту с.Рахнівка.

1.17 Передати у власність Підгорному Ігорю Івановичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:01:007:0069) площею 0,0735 га за адресою: с.Воробіївка.

1.18 Передати у власність Рахімову Юрію Ураловичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885300:05:009:0063) площею 1,0000 га за межами населеного пункту с.Мала Кужелівка.

1.19 Передати у власність Сапаєву Артему Борисовичу:

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:05:002:0003) площею 0,1837 га за адресою: с.Кривчик;

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:05:002:0004) площею 0,3229 га за адресою: с.Кривчик;

1.20 Передати у власність Сапаєвій Альоні Борисівні:

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:05:002:0005) площею 0,2771 га за адресою: с.Кривчик;

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:05:002:0002) площею 0,3159 га за адресою: с.Кривчик;

1.21 Передати у власність Стасишиній Леонтині Олександрівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880200:01:028:0007) площею 0,4096 га за межами населеного пункту с.Ганнівка.

1.22 Передати у власність Севастьянову Миколі Михайловичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:01:191:0057) площею 0,0903 га за адресою: м.Дунаївці.

1.23 Передати у власність Сліпко Любові Прокопівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885900:04:002:0008) площею 0,5624 га за адресою: с.Катеринівка.

1.24 Передати у власність Серому Дмитру Миколайовичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:04:004:0482) площею 2,0000 га за межами населеного пункту с.Зеленче.

1.25 Передати у власність Чорній Лесі Володимирівні:

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880600:01:033:0020) площею 0,1300 га за межами населеного пункту с.Великий Жванчик;

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880600:01:033:0021) площею 0,3000 га за межами населеного пункту с.Великий Жванчик.

1.26 Передати у власність Чедрик Віталію Миколайовичу:

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880200:01:027:0009) площею 0,1000 га за адресою с. Ганнівка;

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880200:01:028:0006) площею 0,2018 га за адресою с. Ганнівка.

2. Передати у власність Магері Віктору Петровичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:01:134:0047) площею 0,0216 га за адресою м. Дунаївці, вул. Шевченка, 108/106.

3. Громадянам здійснити державну реєстрацію права на земельні ділянки.

4. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В.Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В.Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про передачу громадянам безоплатно  
у власність земельних ділянок

Розглянувши заяви громадян про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельних ділянок, що перебувають в їх користуванні, які набули права власності на житлові будинки, гаражі, господарські будівлі та споруди, технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 81, 116, 121, 122, п.21 Перехідних положень Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).
2. Передати безоплатно у власність громадянам:
  - 2.1. Брицькій Надії Анатоліївни для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:01:021:0012) площею 0,2500 га за адресою: с. Воробіївка, вул.Шевченка, 75.
  - 2.2. Вітровчаку Михайлу Дмитровичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:01:002:0050) площею 0,2500 га за адресою: с. Іванківці, вул.Шкільна, 10.
  - 2.3. Веретельникову Валерію Анатолійовичу та Веретельниковій Валерії Валеріївни в спільну сумісну власність для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:01:018:0033) площею 0,2500 га за адресою: с. Чаньків, вул.Першотравнева, 11.
  - 2.4. Длужневській Валентині Володимирівни:
    - для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821885900:04:003:0017) площею 0,2500 га за адресою: с. Катеринівка, вул.Лісова, 9;
    - для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821885900:04:001:0026) площею 0,1158 га за адресою: с. Катеринівка.
  - 2.5. Зюбрицькому Володимирі Володимировичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер

6821883300:04:002:0017) площею 0,2500 га за адресою: с. Слобідка Гірчичнянська, вул.Кармелюка, 3.

2.6. Кобелянській Галині Вікторівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:04:004:0028) площею 0,2500 га за адресою: с. Слобідка Гірчичнянська, вул.Богуцького, 15.

2.7. Колеснік Валентині Іванівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:01:004:0011) площею 0,2500 га за адресою: с. Воробіївка, вул.Шевченка, 29.

2.8. Крілю Сергію Олександровичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:01:009:0010) площею 0,2500 га за адресою: с. Зеленче, вул.Бернадського, 18.

2.9. Кобзар Ігорю Анатолійовичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821880900:01:011:0037) площею 0,2500 га за адресою: с. Велика Побійна, вул. Українська, 14.

2.10. Копиченській Євгенії Петрівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:01:018:0020) площею 0,2500 га за адресою: с. Нестерівці, вул.Чехова, 9.

2.11. Лагодюку Миколі Михайловичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:03:006:0017) площею 0,2500 га за адресою: с. Степок, вул.Подільська, 2.

2.12. Матвеевій Євгенії Олександрівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821889500:03:005:0016) площею 0,1856 га за адресою: с. Степок, вул.Лісова, 3.

2.13. Нужді Тетяні Вікторівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821881500:01:011:0038) площею 0,2500 га за адресою: с. Воробіївка, вул.Шкільна, 27.

2.14. Нижник Віктору Станіславовичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 682189500:02:007:0058) площею 0,2500 га за адресою: с. Заставля, вул.Центральна, 28-А.

2.15. Поліщук-Поплавській Олені Целестинівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:01:217:0047) площею 0,0681 га за адресою: м.Дунаївці, вул.Миколи Магери, 38.

2.16. Песчанюк Ользі Володимирівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:01:002:0026) площею 0,2500 га за адресою: с.Нестерівці, провул.Діловий, 14-А.

2.17. Сташиній Леонтині Олександрівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880200:01:017:0021) площею 0,0700 га за межами населеного пункту с.Ганнівка, вул.Шевченка, 64.

2.18. Скоробогач Ірині Михайлівні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:01:059:0009) площею 0,1000 га за адресою: м.Дунаївці, вул.Червона, 47.

2.19. Сочинському Івану Станіславовичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821883300:04:001:0020) площею 0,2400 га за адресою: с.Слобідка Гірчичнянська.

2.20. Світлику Борису Володимировичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880600:07:014:0140) площею 0,3551 га за межами населеного пункту с.Великий Жванчик.



2.21. Телячому Василю Івановичу для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821884400:03:004:2000) площею 0,7254 га за межами населеного пункту с.Лисець.

2.22. Федоришену Анатолію Йосиповичу для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:01:013:0032) площею 0,2500 га за адресою: с. Нестерівці, вул.Польова.

2.23. Чайковській Наталії Миколаївні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821810100:01:029:0005) площею 0,0556 га за адресою: м.Дунаївці, вул.Іщенко Миколи, 29.

2.24. Шрамовій Лілії Миколаївні для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:01:003:0004) площею 0,2353 га за адресою: с. Рахнівка, вул.Центральна, 145.

2.25. Шляхтенко Ларисі Григорівні:

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880900:01:015:0009) площею 0,3069 га за адресою: с.Велика Побійна;

- для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821880900:01:005:0027) площею 0,2752 га за адресою: с.Велика Побійна.

3. Громадянам здійснити державну реєстрацію права на земельні ділянки.

4. Направити рішення Дунаєвському Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам для ведення товарного сільськогосподарського виробництва

Розглянувши заяви громадян про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу безоплатно у власність земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 81, 122, п.21 Перехідних положень Земельного кодексу України, Закону України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).

1.1. Передати безоплатно у власність Байталюку Олександровичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,2096 га (кадастровий номер 6821887600:02:009:0065) за межами населеного пункту с.Кривчик, право на яку належить йому на підставі свідоцтва про право на спадщину за законом серії НМК №267606, виданого 02.11.2020 року, зареєстрованого в реєстрі за №3598, згідно сертифіката серії ХМ №0381177.

1.2. Передати безоплатно у власність Голоду Олександровичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,0377 га (кадастровий номер 6821885300:06:004:0133) за межами населеного пункту с.Мала Кужелівка, право на яку належить йому на підставі рішення суду від 01.04.2021 року, справа № 674/1546/20, провадження № 2/674/174/21.

1.3. Передати безоплатно у власність Гривнак Леоніді Василівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,0855 га (кадастровий номер 6821888000:04:001:0119) за межами населеного пункту с.Сивороги, право на яку належить їй на підставі свідоцтва про право на спадщину за законом серії НМС №232014, виданого 18.03.2021 року, зареєстрованого в реєстрі за №886, згідно сертифіката серії ХМ №058687.

1.4. Передати безоплатно у власність Кайтановій Інні Володимирівні для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,2221 га

(кадастровий номер 6821880600:06:003:0039) за межами населеного пункту с.Великий Жванчик, право на яку належить йому на підставі рішення суду від 12.03.2016 року, справа № 674/1770/15-ц, провадження № 2/674/158/16.

2. Затвердити проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

3. Змінити цільове призначення земельних ділянок із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.01 для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

3.1. Передати безоплатно у власність Домбровському Валерію Францовичу (1/3), Качанюку Василю Петровичу (1/3) та Чайці Діані Василівні (1/3) в спільну часткову власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва земельну ділянку площею 1,6315 га (кадастровий номер 6821880600:06:007:2002) за межами населеного пункту с. Великий Жванчик, право на яку належить їм на підставі свідоцтв про право на спадщину за законом серії НМК №267800, серії НМК №267798 та серії НМК №267799, виданих 19.11.2020 року, зареєстрованих в реєстрі за №3853, №3849 та №3851, згідно сертифіката серії ХМ №0368800.

4. Громадянам здійснити державну реєстрацію права власності на земельні ділянки.

5. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАСВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про припинення права користування земельною ділянкою, затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок, внесення часткових змін в договір оренди земельної ділянки та передачу безоплатно у власність земельних ділянок для ведення фермерського господарства

Розглянувши заяву голови фермерського господарства «Перспектива плюс» Браташ Олександрі Ігорівни про вилучення земельної ділянки площею 12,9393 га, заяви громадян про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу безоплатно у власність земельних ділянок для ведення фермерського господарства, проект землеустрою щодо відведення земельних ділянок, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 81, 122, 142, п.21 Перехідних положень Земельного кодексу України, Законом України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельних ділянок для надання у власність із земель сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірах земельних часток (паїв), що відповідає розміру земельної частки (паю) на території Дунаєвської міської ради за межами населеного пункту с.Іванківці зі зміною цільового призначення земельної ділянки із земель для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в землі для ведення фермерського господарства за рахунок земель, що знаходяться в користуванні фермерського господарства «Перспектива плюс».

2 Змінити цільове призначення земельних ділянок сільськогосподарського призначення:

- площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0205);
- площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0206);
- площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0207);
- площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0208);
- площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0209);
- площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0210);
- площею 1,1997 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0215);
- площею 1,1997 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0214);
- площею 1,1997 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0213);
- площею 1,1997 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0212)

із земель для ведення товарного сільськогосподарського виробництва в землі для ведення фермерського господарства за рахунок земель, що знаходяться в користуванні фермерського господарства «Перспектива плюс» для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Іванківці.

3 Припинити право користування земельними ділянками загальною площею 13,9026 га, а саме:

- площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0205);
- площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0206);
- площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0207);
- площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0208);
- площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0209);
- площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0210);
- площею 1,1997 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0215);
- площею 1,1997 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0214);
- площею 1,1997 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0213);
- площею 1,1997 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0212);
- площею 0,0339 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0183);
- площею 0,9294 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0142);
- площею 0,3406 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0211);

4. Передати безоплатно у власність:

- Браташ Олександрі Ігорівні, як члену фермерського господарства «Перспектива плюс», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0205) за межами населеного пункту с.Іванківці, ділянка №1;

- Чистяковій Ларисі Юріївні, як члену фермерського господарства «Перспектива плюс», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0206) за межами населеного пункту с.Іванківці, ділянка №2;

- Чистякову Ігорю Миколайовичу, як члену фермерського господарства «Перспектива плюс», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0207) за межами населеного пункту с.Іванківці, ділянка №3;

- Чернушиній Олені Ігорівні, як члену фермерського господарства «Перспектива плюс», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0208) за межами населеного пункту с.Іванківці, ділянка №4;

- Чернушину Ігорю Григоровичу, як члену фермерського господарства «Перспектива плюс», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0209) за межами населеного пункту с.Іванківці, ділянка №5;

- Гоцак Ганні Миколаївні, як члену фермерського господарства «Перспектива плюс», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,3000 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0210) за межами населеного пункту с.Іванківці, ділянка №6;

- Чистяковій Вікторії Ігорівні, як члену фермерського господарства «Перспектива плюс», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,1997 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0215) за межами населеного пункту с.Іванківці, ділянка №8;

- Андруховій Єлизаветі Ігорівні, як члену фермерського господарства «Перспектива плюс», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,1997 га

(кадастровий номер 6821883300:05:001:0214) за межами населеного пункту с.Іванківці, ділянка №9;

- Андрухову Олексію Петровичу, як члену фермерського господарства «Перспектива плюс», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,1997 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0213) за межами населеного пункту с.Іванківці, ділянка №10;

- Браташ Евеліні Олександрівні, як члену фермерського господарства «Перспектива плюс», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,1997 га (кадастровий номер 6821883300:05:001:0212) за межами населеного пункту с.Іванківці, ділянка №11.

5. Внести зміни в земельно-облікову документацію.

6. Громадянам здійснити державну реєстрацію права на земельні ділянки.

7. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

8. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В.Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В.Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАШЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про припинення права користування земельною ділянкою, затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок, та передачу безоплатно у власність земельних ділянок для ведення фермерського господарства

Розглянувши заяву голови фермерського господарства «Мрія» Варгатого Вячеслава Леонтійовича про вилучення земельної ділянки площею 14,7802 га, заяви громадян про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу безоплатно у власність земельних ділянок для ведення фермерського господарства, проект землеустрою щодо відведення земельних ділянок, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 81, 122, 142, п.21 Перехідних положень Земельного кодексу України, Законом України «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельних ділянок для надання у власність із земель сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірах земельних часток (паїв), що відповідає розміру земельної частки (паю) на території Дунашівської міської ради за межами населеного пункту с.Нестерівці для ведення фермерського господарства за рахунок земель, що знаходяться в користуванні фермерського господарства «Мрія».

2. Припинити право користування земельними ділянками загальною площею 14,7802 га, а саме:

- площею 1,0629 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0097);
- площею 1,0629 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0098);
- площею 1,0629 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0099);
- площею 1,0607 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0100);
- площею 1,2437 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0101);
- площею 1,3632 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0102);
- площею 1,3633 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0103);
- площею 1,3633 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0104);
- площею 1,1655 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0105);
- площею 1,3633 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0106);
- площею 1,3052 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0107);

- площею 1,3633 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0108).

3. Передати безоплатно у власність:

- Варгатову Вячеславу Леонтійовичу, як члену фермерського господарства «Мрія», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,0629 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0097) за межами населеного пункту с.Нестерівці, ділянка №1;

- Варгатій Валентині Броніславівні, як члену фермерського господарства «Мрія», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,0629 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0098) за межами населеного пункту с.Нестерівці, ділянка №2;

- Варгатій Катерині Вячеславівні, як члену фермерського господарства «Мрія», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,0629 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0099) за межами населеного пункту с.Нестерівці, ділянка №3;

- Варгатій-Цвік Юлії Вячеславівні, як члену фермерського господарства «Мрія», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,0607 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0100) за межами населеного пункту с.Нестерівці, ділянка №4;

- Прокоповій Тетяні Миколаївні, як члену фермерського господарства «Мрія», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,2437 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0101) за межами населеного пункту с.Нестерівці, ділянка №5;

- Бенеді Марії Кирилівні, як члену фермерського господарства «Мрія», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,3632 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0102) за межами населеного пункту с.Нестерівці, ділянка №6;

- Кучерявій Леонтині Броніславівні, як члену фермерського господарства «Мрія», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,3633 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0103) за межами населеного пункту с.Нестерівці, ділянка №7;

- Кучерявову Антону Леонтійовичу, як члену фермерського господарства «Мрія», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,3633 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0106) за межами населеного пункту с.Нестерівці, ділянка №8;

- Кучерявову Євгенію Антоновичу, як члену фермерського господарства «Мрія», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,3633 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0104) за межами населеного пункту с.Нестерівці, ділянка №9;

- Бенеді Павлу Віленовичу, як члену фермерського господарства «Мрія», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,1655 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0105) за межами населеного пункту с.Нестерівці, ділянка №10;

- Бенеді Оксані Петрівні, як члену фермерського господарства «Мрія», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,3052 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0107) за межами населеного пункту с.Нестерівці, ділянка №11;

- Бенеді Максиму Павловичу, як члену фермерського господарства «Мрія», для ведення фермерського господарства земельну ділянку площею 1,3633 га (кадастровий номер 6821887100:04:004:0108) за межами населеного пункту с.Нестерівці, ділянка №12;

4. Внести зміни в земельно-облікову документацію.

5. Громадянам здійснити державну реєстрацію права на земельні ділянки.

6. Направити рішення Дунаєвському Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В.Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В.Антал).





ДУНАСВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання згоди на розроблення  
документації із землеустрою

Розглянувши заяви громадян про надання згоди на розроблення документації із землеустрою, керуючись розпорядженням Кабінету Міністрів України від 31 січня 2018 року №60-р, пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду Болюх Ганні Іванівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 6,5343 га (кадастровий номер 6821882400:06:001:2000) за межами населеного пункту с.Гута Яцьковецька.
2. Надати згоду Васільєвій Ганні Василівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 4.1401 га (кадастровий номер 6821883300:06:002:0164) за межами населеного пункту с.Іванківці.
3. Надати згоду Іванову Андрію Петровичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 6,0351 га (кадастровий номер 6821880900:04:001:2008) за межами населеного пункту с. Велика Побійна.
4. Надати згоду Крентовській Антоніні Іванівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 10,3121 га (кадастровий номер 6821883000:03:003:2005) за межами населеного пункту с.Зеленче.
5. Надати згоду Коротинській Тамарі Володимирівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 18,1251 га (кадастровий номер 6821883300:07:002:2000) за межами населеного пункту с.Іванківці.
6. Надати згоду Матвеєву Володимиру Михайловичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 24,4512 га (кадастровий номер 6821889500:04:007:2000) за межами населеного пункту с. Чаньків.
7. Надати згоду Остаповій Ларисі Володимирівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 1,9499 га (кадастровий номер 6821884400:04:005:2011) за межами населеного пункту с. Лисець.
8. Надати згоду Скрипник Валентині Володимирівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею

3,8263 га (кадастровий номер 6821881800:02:005:2006) за межами населеного пункту с. Голозубинці.

9. Надати згоду Скрипник Валентині Володимирівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 1,6157 га (кадастровий номер 6821881800:04:007:2004) за межами населеного пункту с. Голозубинці.

10. Надати згоду Тернопільському Івану Михайловичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 4,121 га (кадастровий номер 6821889500:05:014:0058) за межами населеного пункту с. Чаньків.

11. Надати згоду Твердохліб Галині Григорівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 6,1014 га (кадастровий номер 6821880900:04:001:0564) за межами населеного пункту с. Велика Побійна.

12. Надати згоду Шмагун Василю Анатолійовичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 6,0351 га (кадастровий номер 6821880900:04:001:2008) за межами населеного пункту с. Велика Побійна.

13. Надати згоду РЕЛЕГІЙНІЙ ГРОМАДІ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ ПАРАФІЯ НА ЧЕСТЬ ПОЧАЇВСЬКОЇ ІКОНИ БОЖОЇ МАТЕРІ на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0902 га (кадастровий номер 6821810100:01:120:0050) для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій за адресою м. Дунаївці, вул. Франца Лендера, 60.

14. Надати згоду РЕЛЕГІЙНІЙ ГРОМАДІ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ ПАРАФІЯ НА ЧЕСТЬ ПОЧАЇВСЬКОЇ ІКОНИ БОЖОЇ МАТЕРІ на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,3483 га (кадастровий номер 6821810100:01:120:0020) для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій за адресою м. Дунаївці, вул. Франца Лендера, 60.

15. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою

Розглянувши заяви громадян про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України "Про землеустрій", пунктом 2 розділу VII Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про Державний земельний кадастр", враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Ангел Наталії Славівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,3472 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Велика Кужелева.
2. Надати дозвіл Антонюк Надії Анатоліївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 1,0069 га (кадастровий номер 6821885600:04:001:2004) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Мала Побіянка.
3. Надати дозвіл Білоус Роману Орестовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі в оренду орієнтовною площею 0,0278 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (кондитерський цех) за адресою м. Дунаївці, вул. Шевченка, 47.
4. Надати дозвіл Білінському Броніславу Пилиповичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,2763 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Чаньків.
5. Надати дозвіл Болюху В'ячеславу Броніславовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,5100 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Гута Яцьковецька.
6. Надати дозвіл Бушиній Марії Анатоліївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,15 га (кадастровий номер 6821887600:04:006:0141) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки

кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Рахнівка.

7. Надати дозвіл Васильєвій Ганні Василівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,0368 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Іванківці;

- орієнтовною площею 0,5422 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Іванківці.

8. Надати дозвіл Гірняк Любові Володимирівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,1029 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Миньківці;

- орієнтовною площею 0,0808 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Миньківці;

- орієнтовною площею 0,2010 га (кадастровий номер 6821885900:07:002:0167) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с.Миньківці.

9. Надати дозвіл Гризаку Сергію Володимировичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,3190 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Голозубинці.

10. Надати дозвіл Гончарук Наталії Миколаївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,2100 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Панасівка.

11. Надати дозвіл Дарморозу Іллі Володимировичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,1625 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Нестерівці.

12. Надати дозвіл Дарморос Ользі Олександрівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,3941 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Зеленче.

13. Надати дозвіл Заболотному Василю Миколайовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,40 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Зеленче.

14. Надати дозвіл Заянчуковській Оксані Іванівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,1745 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Рахнівка.

15. Надати дозвіл Кулаковській Олені Юріївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,5400 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Іванківці;

- орієнтовною площею 0,1992 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Іванківці.

16. Надати дозвіл Кісільову Ігорю Вадимовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,2500 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Голозубинці;

- орієнтовною площею 0,1229 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Голозубинці;

- орієнтовною площею 0,3819 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Голозубинці.

17. Надати дозвіл Кобелянській Галині Вікторівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,5951 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Слобідка Гірчичнянська.

18. Надати дозвіл Квятківській Галині Володимирівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,28 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Млаки.

19. Надати дозвіл Кардашу Василю Івановичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,0794 га (кадастровий номер 6821889500:05:014:0107) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Чаньків.

20. Надати дозвіл Корецькій Яніні Броніславівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,4700 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Яцьківці.

21. Надати дозвіл Лісецькому Андрію Францовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,0401 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Ганнівка.

22. Надати дозвіл Мазур Анастасії Юріївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,4466 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Панасівка.

23. Надати дозвіл Малярчуку Ярославу Володимировичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 2,0 га (кадастровий номер 6821881500:05:013:0392) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Воробіївка.

24. Надати дозвіл Матійчук Інні Миколаївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,2967 га (кадастровий номер 6821880600:07:014:0167) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Великий Жванчик.

25. Надати дозвіл Мельнику Віталію Вікторовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 1,6299 га (кадастровий номер 6821885600:04:001:0168) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Мала Побіанка.

26. Надати дозвіл Михайлюку Івану Дмитровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,6005 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Іванківці.

27. Надати дозвіл Охновській Тетяні Володимирівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,7800 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Слобідка Гірчичнянська.

28. Надати дозвіл Павлову Володимирі Іполітовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,0418 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: м.Дунаївці.

29. Надати дозвіл Павлові Єлизаветі Григорівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,5225 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Велика Кужелева.

30. Надати дозвіл Павлусь Аліні Сергіївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,0526 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: м.Дунаївці.

31. Надати дозвіл Петровському Борису Валентиновичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 0,1500 га для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд за адресою: с. Миньківці, вул. Івана Франка, 14.

32. Надати дозвіл П'янківській Тетяні Петрівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,07 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Синяківці.

33. Надати дозвіл Рудик Валентині Петрівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,26 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Ганнівка.

34. Надати дозвіл Смутку Сергію Васильовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,2553 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Мала Кужелівка.

35. Надати дозвіл Скальській Марії Іванівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,1683 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Дем'янківці.

36. Надати дозвіл Солярику Ярославу Дмитровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,2036 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Ліпіни;

- орієнтовною площею 0,1095 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Ліпіни.

37. Надати дозвіл Самсонюк Світлані Іванівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,4584 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Руда Гірчичнянська.

38. Надати дозвіл Сеферовській Людмилі Вільямівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,20 га (кадастровий номер 6821885900:07:002:0166) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Миньківці.

39. Надати дозвіл Савову Володимиру Олександровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 1,0443 га (кадастровий номер 6821880200:03:002:0137) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Ганнівка.

40. Надати дозвіл Тимофієву Василю Васильовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,2021 га (кадастровий номер 6821882100:02:001:0348) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Гірчична;

- орієнтовною площею 0,2032 га (кадастровий номер 6821882100:02:001:0350) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Гірчична;

41. Надати дозвіл Теслюк Ларисі Василівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,1099 га (кадастровий номер 6821889500:05:014:0069) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Чаньків;

- орієнтовною площею 0,1733 га (кадастровий номер 6821889500:05:014:0078) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Чаньків;

42. Надати дозвіл Титарчук Тетяні Іванівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,3355 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Катеринівка.

43. Надати дозвіл Хлібик Олені Георгіївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,2693 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Катеринівка;

- орієнтовною площею 0,0700 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Катеринівка.

44. Надати дозвіл Цікелю Івану Васильовичу:

- на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 0,2500 га для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд за адресою: с. Дубинка;

- на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,7922 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Дубинка.

45. Надати дозвіл Юрок Миколі Анатолійовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,8221 га (кадастровий номер 6821885600:04:001:0165) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Мала Побіанка;

- орієнтовною площею 0,2761 га для ведення особистого селянського господарства за межами с. Вихрівка;

46. Надати дозвіл Дзюбецькому Сергію Миколайовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,32 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Руда Гірчичнянська;

- орієнтовною площею 0,1765 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Руда Гірчичнянська;

- орієнтовною площею 0,1316 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с. Руда Гірчичнянська;

47. Надати дозвіл Сапаєву Борису Джумабаєвичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,2500 га для ведення особистого селянського господарства за межами с. Рахнівка;

- орієнтовною площею 0,1251 га (кадастровий номер 6821887600:04:006:0106) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту за межами с. Рахнівка.

48. Надати дозвіл Трачук Наталії Іванівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,08 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Панасівка.

49. Надати дозвіл Толюк Олегу Володимировичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 1,6428 га (кадастровий номер 6821885600:04:001:0167) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту с. Мала Побіанка.

50. Надати дозвіл Гуменюк Ніні Михайлівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,28 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Держанівка.

51. Надати дозвіл Мушинській Степаніді Петрівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,11 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Держанівка.

52. Надати дозвіл Глуховій Надії Карпівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,52 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Держанівка.

53. Надати дозвіл Осецькому Станіславу Петровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,12 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Держанівка.



54. Надати дозвіл Коженівському Івану Валерійовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність:

- орієнтовною площею 0,40 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Держанівка;

- орієнтовною площею 0,2000 га (кадастровий номер 6821882600:03:008:0074) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту за межами с. Держанівка;

- орієнтовною площею 0,2000 га (кадастровий номер 6821882600:03:008:0075) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами населеного пункту за межами с. Держанівка;

55. Надати дозвіл Осецькій Надії Григорівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,66 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Держанівка.

56. Надати дозвіл Комарніцькій Таїсії Михайлівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,5166 га для ведення особистого селянського господарства за межами с. Рахнівка.

57. Замовити в землевпорядній організації проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 2,00 га, для організації місць поховання (кладовища) за адресою: с. Січинці.

58. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАСВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) та проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок

Розглянувши заяви громадян про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) та проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123, п.21 Перехідних положень Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», ч.3 п.3 "Порядку організації робіт та методики розподілу земельних ділянок між власниками земельних часток (паїв), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2004 року №122, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Гринчевському Петру Павловичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,3848 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Сивороги (свідоцтво про право на спадщину за законом від 09.07.2021 року №560).

2. Надати дозвіл Кобилянському Анатолію Вікторовичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,3055 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Іванківці (свідоцтво про право на спадщину за законом від 26.04.2021 року №337).

3. Надати дозвіл Левчуку Валерію Михайловичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,2482 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Гута Яцьковецька (свідоцтво про право на спадщину за законом від 07.07.2021 року №2273).

4. Надати дозвіл Лабутенко Катерині Костянтинівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 2,296 га та площею 0,20 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за

межами населеного пункту с.Чаньків (свідоцтво про право на спадщину за законом від 01.07.2021 року №262).

5. Надати дозвіл Мельнику Сергію Борисовичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,68 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Гірчична (сертифікат серії ХМ №052866).

6. Надати дозвіл Паланицькому Віктору Вікторовичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,2483 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Гута Яцьковецька (свідоцтво про право на спадщину за законом від 05.07.2021 року №2185).

7. Надати дозвіл Пригоді Людмилі Володимирівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,67 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Зеленче (свідоцтво про право на спадщину за заповітом від 19.05.2021 року №1548).

8. Надати дозвіл Спавік Галині Петрівні та Москвиній Ніні Петрівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,03 га та площею 0,57 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Миньківці (рішення суду від 13.10.2015 року, справа №674/1238/15-ц, провадження №2/674/602/15).

9. Надати дозвіл Степанюк Євгенії Григорівні на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,2483 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Гута Яцьковецька (свідоцтво про право на спадщину за законом від 07.07.2021 року №2248).

10. Надати дозвіл Севастьянову Володимиру Йосиповичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 0,51 га та площею 0,32 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Велика Кужелева (свідоцтво про право на спадщину за законом від 03.06.2021 року №1691).

11. Надати дозвіл Третельницькому Володимиру Олександровичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки (земельної частки (паю) в натурі (на місцевості) для передачі у власність орієнтовною площею 1,0583 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Сивороги (свідоцтво про право на спадщину за законом від 17.06.2021 року №1931).

12. Надати дозвіл Ющишену Петру Івановичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у розмірі середньої земельної частки (паю) по Великожванчицькій сільській раді для передачі у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Великий Жванчик за рахунок земельної ділянки комунальної власності площею 1.2181 га (кадастровий номер 6821880600:06:007:0243) в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.01 для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (свідоцтво про право на спадщину за заповітом від 03.06.2021 року №1688).

13. Надати дозвіл Мізику Яківу Павловичу та Мізик Катерині Яківні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у розмірі середньої земельної частки (паю) по Великожванчицькій сільській раді для передачі у власність для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населеного пункту с.Великий Жванчик за рахунок земельної ділянки комунальної власності площею 1.4285 га (кадастровий номер 6821880600:07:004:0272) в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.01 для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (свідоцтво про право на спадщину за законом від 10.06.2021 року №67, свідоцтво про право на спадщину за заповітом від 10.06.2021 року №66, свідоцтво про право на спадщину за законом від 10.06.2021 року №68).

14. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятій сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок

Розглянувши клопотання директора Дунаєвецького РЕМ О.П. Івасика про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Акціонерному товариству «Хмельницькобленерго» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0100 га, за адресою: с.Зеленче для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (ПЛ-10 кВ №3 ПС-110/35/10 кВ "Дунаївці" – 15 опор) з подальшою передачею в користування на умовах оренди.

2. Надати дозвіл Акціонерному товариству «Хмельницькобленерго» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0010 га, за адресою: с.Зеленче для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (обслуговування ЩТП-694) з подальшою передачею в користування на умовах оренди.

3. Надати дозвіл Акціонерному товариству «Хмельницькобленерго» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0036 га, за адресою: с.Залісці для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (обслуговування ЩТП-695) з подальшою передачею в користування на умовах оренди.

4. Надати дозвіл Акціонерному товариству «Хмельницькобленерго» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0052 га, за адресою: с.Залісці для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (ПЛ-10 кВ №13 ПС-110/35/10 кВ "Дунаївці" – 7 опор) з подальшою передачею в користування на умовах оренди.

5. Надати дозвіл Акціонерному товариству «Хмельницькобленерго» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0036 га, за адресою: с.Зеленче для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і

споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (обслуговування ЩТП-696) з подальшою передачею в користування на умовах оренди.

6. Надати дозвіл Акціонерному товариству «Хмельницькобленерго» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0124 га, за адресою: с.Зеленче для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (ПЛ-10 кВ №3 ПС-110/35/10 кВ "Дунаївці" – 17 опор) з подальшою передачею в користування на умовах оренди.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В.Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В.Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволу на розроблення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок членам фермерського господарства «Козакова криниця»

Розглянувши заяви членів фермерського господарства «Козакова криниця» про надання дозволів на розроблення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 15-1, 31, 32, 116, 118, 122 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», статтями 12, 13 Закону України «Про фермерське господарство», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Прокопчуку Миколі Олександровичу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,1231 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Козакова криниця» за межами населеного пункту с.Вихрівка для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді Станіслава Михайла Тимофійовича за межами населеного пункту с.Вихрівка площею 11,7657 га (кадастровий номер 6821881200:04:004:2000) з метою подальшої передачі у власність.

2. Надати дозвіл Прокопчук Марії Олександрівні на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,1231 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Козакова криниця» за межами населеного пункту с.Вихрівка для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді Станіслава Михайла Тимофійовича за межами населеного пункту с.Вихрівка площею 11,7657 га (кадастровий номер 6821881200:04:004:2000) з метою подальшої передачі у власність.

3. Надати дозвіл Прокопчук Юлії Михайлівні на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,1231 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Козакова криниця» за межами населеного пункту с.Вихрівка для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді Станіслава Михайла Тимофійовича за межами населеного пункту с.Вихрівка площею 11,7657 га (кадастровий номер 6821881200:04:004:2000) з метою подальшої передачі у власність.

4. Надати дозвіл Стасишиній Марині Миколаївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,1231 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Козакова криниця» за межами населеного пункту с.Вихрівка для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді Станіслава Михайла Тимофійовича за межами населеного пункту с.Вихрівка площею 11,7657 га (кадастровий номер 6821881200:04:004:2000) з метою подальшої передачі у власність.

5. Надати дозвіл Главінській Іванні Миколаївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,1231 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Козакова криниця» за межами населеного пункту с.Вихрівка для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді Станіслава Михайла Тимофійовича за межами населеного пункту с.Вихрівка площею 11,7657 га (кадастровий номер 6821881200:04:004:2000) з метою подальшої передачі у власність.

6. Надати дозвіл Закроєвій Іванні Ігорівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,1231 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Козакова криниця» за межами населеного пункту с.Вихрівка для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді Станіслава Михайла Тимофійовича за межами населеного пункту с.Вихрівка площею 11,7657 га (кадастровий номер 6821881200:04:004:2000) з метою подальшої передачі у власність.

7. Надати дозвіл Закроєву Андрію Ігоровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,2525 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Козакова криниця» за межами населеного пункту с.Вихрівка для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді Станіслава Михайла Тимофійовича за межами населеного пункту с.Вихрівка площею 11,7657 га (кадастровий номер 6821881200:04:004:2000) з метою подальшої передачі у власність.

8. Надати дозвіл Закроєвій Галині Михайлівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,8029 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Козакова криниця» за межами населеного пункту с.Вихрівка для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді Станіслава Михайла Тимофійовича за межами населеного пункту с.Вихрівка площею 11,7657 га (кадастровий номер 6821881200:04:004:2000) з метою подальшої передачі у власність.

9. Надати дозвіл Лук'янову Миколі Броніславовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності у розмірі земельної частки (паю) орієнтовною площею 1,8029 га, що відповідає розміру земельної частки (паю) члена фермерського господарства «Козакова криниця» за межами населеного пункту с.Вихрівка для ведення фермерського господарства, за рахунок земель, що знаходяться в оренді Станіслава Михайла Тимофійовича за межами населеного пункту с.Вихрівка площею 11,7657 га (кадастровий номер 6821881200:04:004:2000) з метою подальшої передачі у власність.



10. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії

Розглянувши клопотання директора Дунаєвецького РЕМ О.П. Івасика про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії, технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельних ділянок для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.1 ст.23 Закону України «Про оцінку земель», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки з видом цільового призначення 14.02 для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (для обслуговування КТП-92) площею 0,0025 га (кадастровий номер 6821888000:04:001:0154), розташованої за межами населеного пункту с.Соснівка Кам'янець-Подільського району Хмельницької області, в сумі 819,00 (вісімсот дев'ятнадцять гривень, 00 копійок).

2. Затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки з видом цільового призначення 14.02 для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії (для обслуговування ПС-35 кВ "Мушкутинці") площею 0,0700 га (кадастровий номер 6821881800:04:003:0005), розташованої за межами населеного пункту с.Мушкутинці Кам'янець-Подільського району Хмельницької області, в сумі 43858,00 (сорок три тисячі вісімсот п'ятдесят вісім гривень, 00 копійок).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про розгляд заяви  
Полісади Петра Володимировича

До міської ради надійшла заява від Полісади Петра Володимировича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1276 га для ведення особистого селянського господарства в с.Заставля, вул.Травнева, 13.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Заявником до заяви додано графічні матеріали, згідно яких не можливо встановити бажане місце розташування земельної ділянки та її орієнтовні розміри.

Зазначення у графічних матеріалах бажаного місця розташування земельної ділянки та зазначення її орієнтовних розмірів має значення для об'єктивної оцінки, оскільки пошук такої земельної ділянки до повноважень Дунаєвецької міської ради не входить.

Розгляд питань про наявність або відсутність підстав для надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки можливий лише по відношенню до земельної ділянки, розташування якої є визначеним.

Не зазначення місця розташування земельної ділянки є підставою для відмови у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, зважаючи на відсутність визначеного об'єкту.

Враховуючи вищезазначене, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Полісаді Петру Володимировичу в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1276 га для ведення особистого селянського господарства.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В.Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В.Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про розгляд заяви Кріля  
Володимира Григоровича

До міської ради надійшла заява із додатками та графічним матеріалом від Кріля Володимира Григоровича про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства, площею 2,00 га, кадастровий номер 6821883000:03:003:2005 з метою подальшої передачі у власність, яка розташована за межами населеного пункту с.Зеленче на території Дунаєвецької міської ради.

Відповідно до ч.6 ст. 118 Земельного кодексу України громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної ділянки із земель державної або комунальної власності для ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до відповідного органу виконавчої влади або органу місцевого самоврядування, який передає земельні ділянки державної чи комунальної власності у власність відповідно до повноважень, визначених статтею 122 цього Кодексу. У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки та її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки.

Земельна ділянка площею 2,00 га, яку заявник зазначив у графічному матеріалі знаходиться в межах сформованої земельної ділянки комунальної власності площею 10.3121 га, кадастровий номер 6821883000:03:003:2005, за межами населеного пункту с.Зеленче, на території Дунаєвецької міської ради, яка посвідчується витягом із державного реєстру прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 28.05.2020 р., № 210565025.

Згідно ст.79-1 Земельного кодексу України, формування земельної ділянки полягає у визначенні земельної ділянки як об'єкта цивільних прав. Формування земельної ділянки передбачає визначення її площі, меж та внесення інформації про неї до Державного земельного кадастру.

Формування земельних ділянок здійснюється:

- у порядку відведення земельних ділянок із земель державної та комунальної власності;
- шляхом поділу чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок;
- шляхом визначення меж земельних ділянок державної чи комунальної власності за проектами землеустрою щодо впорядкування територій населених пунктів, проектами

землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб, проектами землеустрою щодо приватизації земель державних і комунальних сільськогосподарських підприємств, установ та організацій;

- шляхом інвентаризації земель у випадках, передбачених законом;
- за проектами землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв).

Земельна ділянка вважається сформованою з моменту присвоєння їй кадастрового номера.

Формування земельних ділянок (крім випадків, визначених у частинах шостій - сьомій цієї статті) здійснюється за проектами землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Формування земельних ділянок шляхом поділу та об'єднання раніше сформованих земельних ділянок, які перебувають у власності або користуванні, без зміни їх цільового призначення здійснюються за технічною документацією із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок.

Враховуючи вищезазначене, у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, ст.79-1, 118 Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Відмовити Крілю Володимирі Григоровичу в наданні дозволу на розробку документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, площею 2,00 га, для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради, за межами населеного пункту с.Зеленче у зв'язку із невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам п.1 ст.79-1 Земельного кодексу України.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання згоди на розроблення  
документації із землеустрою

Розглянувши заяву Корецької Яніни Броніславівни про надання згоди на розроблення документів із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 5,5867 га (кадастровий номер 6821882400:06:001:0295) на дві земельні ділянки площею 1,53 га та площею 4,0567 га з подальшою передачею земельної ділянки площею 1,5300 га в приватну власність, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду Корецькій Яніні Броніславівни на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної власності площею 5,5867 га (кадастровий номер 6821882400:06:001:0295) за межами населеного пункту с.Яцьківці.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою Кобилецькій Марині Анатоліївні

Розглянувши заяву Кобилецької Марини Анатоліївни про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Кобилецькій Марині Анатоліївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 0,97 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Катеринівка.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В.Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В.Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою Міцик Ігорю Володимировичу

Розглянувши заяву Міцик Ігоря Володимировича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою в порядку зміни цільового призначення із земель запасу в землі для ведення особистого селянського господарства, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Міцик Ігорю Володимировичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 1,7828 га (кадастровий номер 6821885300:06:004:2002) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою Петровій Оксані Вікторівні

Розглянувши заяву Петрової Оксани Вікторівни про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Петровій Оксані Вікторівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 2,0 га для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою Петрову Руслану Анатолійовичу

Розглянувши заяву Петрова Руслана Анатолійовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Петрову Руслану Анатолійовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 2,0 га для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою Продоляк Яні Олегівні

Розглянувши заяву Продоляк Яни Олегівни про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Продоляк Яні Олегівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 2,0 га для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою Кузю Віктору Олександровичу

Розглянувши заяву Кузя Віктора Олександровича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою в порядку зміни цільового призначення із земель запасу в землі для ведення особистого селянського господарства, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Кузю Віктору Олександровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 2,00 га для ведення особистого селянського господарства за адресою: с.Трибухівка.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу безоплатно у власність земельної ділянки Роховій Альоні Олегівні

Розглянувши заяву Рохової Альони Олегівни про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу безоплатно у власність земельної ділянки проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 42, 118, п.24 Перехідних положень Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною виду цільового призначення.
2. Передати у власність Роховій Альоні Олегівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821883000:02:001:0003) площею 2,0000 га за межами населеного пункту с.Зеленче.
3. Роховій Альоні Олегівні здійснити державну реєстрацію права на земельну ділянку.
4. Направити рішення Дунаєвському Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В.Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В.Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу безоплатно у власність земельної ділянки Рябчинській-Кушнір Альоні Валеріївни

Розглянувши заяву Рябчинської-Кушнір Альони Валеріївни про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу безоплатно у власність земельної ділянки, проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 42, 118, п.24 Перехідних положень Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною виду цільового призначення.
2. Передати у власність Рябчинській-Кушнір Альоні Валеріївни для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887600:06:008:0005) площею 2,0000 га за межами населеного пункту с.Рахнівка.
3. Рябчинській-Кушнір Альоні Валеріївни здійснити державну реєстрацію права на земельну ділянку.
4. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В.Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В.Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу безоплатно у власність земельної ділянки Стасишеній Таїсі Іванівні

Розглянувши заяву Стасишеної Таїси Іванівни про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу безоплатно у власність земельної ділянки проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 42, 118, п.24 Перехідних положень Земельного кодексу України, враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною виду цільового призначення.
2. Передати у власність Стасишеній Таїсі Іванівні для ведення особистого селянського господарства земельну ділянку (кадастровий номер 6821887100:04:002:0125) площею 0,7250 га за межами населеного пункту с.Нестерівці.
3. Стасишеній Таїсі Іванівні здійснити державну реєстрацію права на земельну ділянку.
4. Направити рішення Дунаєвецькому Управлінню ГУ ДПС у Хмельницькій області.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В.Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В.Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ





ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою Манькевич Ганні Михайлівні

Розглянувши заяву Манькевич Ганни Михайлівни про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123, п.21, 24 Перехідних положень Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Манькевич Ганні Михайлівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 2,00 га для ведення особистого селянського господарства за межами с. Великий Жванчик на території Дунаєвецької міської ради.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою Ковальській Ользі Вікторівні

Розглянувши заяву Ковальської Ольги Вікторівни про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою в порядку зміни цільового призначення із земель запасу в землі для ведення особистого селянського господарства, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123 Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Ковальській Ользі Вікторівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для передачі у власність орієнтовною площею 1,7331 га (кадастровий номер 6821887600:02:013:2000) для ведення особистого селянського господарства в порядку зміни цільового призначення земель із земель "16.00 землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)" в землі 01.03 для ведення особистого селянського господарства за межами с. Рахнівка, на території Дунаєвецької міської ради.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**  
**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою Каплунській Людмилі Болеславівні

Розглянувши заяву Каплунської Людмили Болеславівни про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123, п.21, 24 Перехідних положень Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Каплунській Людмилі Болеславівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 1,5 га для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради (за межами населених пунктів).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою Каплунському Феліксу Карловичу

Розглянувши заяву Каплунського Фелікса Карловича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123, п.21, 24 Перехідних положень Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Каплунському Феліксу Карловичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 1,5 га для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради (за межами населених пунктів).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою Петрову Віктору Вікторовичу

Розглянувши заяву Петрова Віктора Вікторовича про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123, п.21, 24 Перехідних положень Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл Петрову Віктору Вікторовичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 1,86 га для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради (за межами населених пунктів).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII скликання

**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

**Сімнадцятої сесії**

19 серпня 2021 р.

Дунаївці

№ -17/2021

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою Петровій Ользі Корніївні

Розглянувши заяву Петрової Ольги Корніївни про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 116, 118, 123, п.21, 24 Перехідних положень Земельного кодексу України, статтями 50, 55 Закону України «Про землеустрій», враховуючи пропозиції спільного засідання постійних комісій міської ради від 17.08.2021 р., міська рада

**ВИРШИЛА:**

1. Надати дозвіл Петровій Ользі Корніївні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 1,6 га для ведення особистого селянського господарства на території Дунаєвецької міської ради (за межами населених пунктів).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С. Яценка, земельно-архітектурний відділ апарату виконавчого комітету міської ради (В. Макогончук) та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології (голова комісії В. Антал).

Міський голова

Веліна ЗАЯЦЬ